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РЕФЕРАТ 

 

Козак Т.М. Розробка проекту освітлення корпусу № 2 КНП 

«Хмельницька обласна лікарня». 141 – Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка. Тернопільський національний технічний університет імені 

Івана Пулюя. Центр перепідготовки та післядипломної освіти. Факультет 

прикладних інформаційних технологій та електроінженерії. Кафедра 

електричної інженерії. – Тернопіль: ТНТУ, 2023.  

В роботі на основі результатів світлотехнічного та електротехнічного 

розрахунків запропоновано проект систем робочого та аварійного освітлення 

приміщень різного призначення корпусу № 2 КНП «Хмельницька обласна 

лікарня».  

Робота складається із розрахунково-пояснювальної записки та графічної 

частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається зі вступу, 4 розділів, 

висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг розрахунково-пояснювальної 

записки – 80 аркушів формату А4, з них 16 аркушів додатків. Обсяг графічної 

частини – __ аркушів формату ___.  

Ключові слова: світловий потік, крива сили світла, втрата напруги, 

робочий струм; освітленість.  
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Основне завдання медичних установ полягає не 

тільки в оздоровленні пацієнтів, але й у впровадженні відповідного комплексу 

заходів з метою для підтримки здоров'я людини на належному рівні і 

профілактики захворювань різного типу. Тому питання забезпечення закладів 

такого роду усім необхідним регламентується суворими нормативними 

документами, котрі включають в себе технічні та санітарно-епідеміологічні , 

гігієнічні, та технічні стандарти. Оскільки освітлення відіграє важливу роль в 

одержанні інформації з навколишнього середовища, то нормативні документи 

такого типу стосуються, як систем освітлення в цілому, так і окремих їх 

складових: джерел світла, світлових приладів, освітлювальних установок, тощо. 

Важливою вимогою, котра висувається щодо систем освітлення будівель 

як медичних, так й інших громадських споруд, є забезпечення світлового 

комфорту як пацієнтів, так і лікуючого персоналу. Це можна досягти при 

правильному виборі світлового обладнання із застосуванням оптимальної 

системи освітлення. 

Крім того, до систем освітлення висуваються вимоги щодо їх 

енергоефективності, яку можна забезпечити поєднанням використання 

енергоефективних джерел світла та світлових приладів, а також оптимальних 

систем освітлення. 

Тому актуальною є задача, пов’язана із проектуванням, розробкою та 

впровадженням систем освітлення лікувальних закладів, котрі б при 

мінімальних експлуатаційних затратах забезпечували б комфортні умови 

перебування в них, як пацієнтів, так і лікувального персоналу. 

Метою даної роботи було розробити проект систем робочого та 

аварійного освітлення корпусу лікарні із загальною площею приміщень різного 

типу 3564,34 м2. 

Завдання роботи полягали у:  

- виборі виду, системи, а також нормованих характеристик систем 
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освітлення приміщень лікувальних закладів; 

- світлотехнічному розрахунку та моделюванні систем освітлення 

приміщень корпусу лікарні;  

- проектуванні та розрахунку електричних освітлювальних мереж систем 

робочого й евакуаційного освітлення;  

- Об’єкт дослідження: процеси створення комфортних умов під час 

перебування в приміщеннях лікувально-профілактичних установ;  

Предмет дослідження: системи освітлення приміщень лікарень на основі 

енергоефефктивних джерел світла та світлових приладів.  

Наукова новизна: набула подальшого розвитку методика 

світлотехнічного розрахунку на основі методу коефіцієнта використання із 

застосуванням функцій апроксимації кривих залежностей коефіцієнта корисної 

дії приміщень від індексу; 

Практична цінність: шляхом світлотехнічного розрахунку та 

моделювання отримано кількість та потужність світлових для забезпечення 

нормованих значень світлотехнічних характеристик в приміщеннях різного 

призначення лікувальної установи лікарняного типу 

Апробація результатів роботи. Результати, отримані під час написання 

кваліфікаційної роботи магістра, представлено на XІ Міжнародній науково-

технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних 

технологій» (7 – 8 грудня 2021 р., Тернопіль, Тернопільський національний 

технічний університет імені Івана Пулюя) [19]. 
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1 АНАЛІТИЧНИЙ РОЗДІЛ 

 

1.1 Аналіз типів лікарняних закладів 

 

Згідно із Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 28.10.2002 

р. № 385 [1] до лікарень відносяться лікувально-профілактичні заклади, 

призначення котрих полягає у наданні стаціонарної медичної допомоги хворим. 

Лікарні, у котрих надається стаціонарна медична допомога хворим з лікарських 

спеціальностей одного профілю вважаються однопрофільними, а з декількох 

лікарських спеціальностей – багатопрофільними. Призначення однопрофільних 

лікарняних закладів це надання медичної допомоги населенню, котре 

знаходиться на певній території (місто, район), спеціалізовані –у наданні 

спеціалізованої медичної допомоги населенню регіону (республіки, області, 

міста, а також в містах Києві, Севастополі).  

Структурний склад лікарні формується різними відділеннями для надання 

медичної допомоги. В залежності від типу, лікарні можуть мати наступні 

відділення, сектори та частини. В структури лікарень інтенсивного лікування 

можуть входити: приймально-діагностичні відділення невідкладної допомоги 

(реанімаційні зали, травматологічні пункти, малі операційні); стаціонарний 

сектор (відділення анестезіології та інтенсивної терапії, відділення хірургії, 

травматології, урології, гінекології, терапії, неврології, а також дитяче, 

інфекційне та пологове відділення); допоміжні (операційний блок, кабінет 

трансфузіології, стерилізаційне відділення, а також відділ медичної 

статистики); господарча частина (відділ технічного обслуговування, харчоблок,  

пральня, гараж). В структури лікарень планового лікування можуть входити 

приймальні, терапевтичні, неврологічні, гінекологічні, педіатричні відділення 

та господарча частина. Стаціонарна служба лікарень відновлювального 

(реабілітаційного) лікування включає приймальне, реабілітаційні, неврологічне 

та дитяче відділення [2]. 

До складу лікарень також можуть входити поліклініка та амбулаторія[1]. 
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В залежності від забудови та пристосування будівель, розрізняють три 

типи лікарень: 

децентралізовані – кожне відділення знаходиться в окремому корпусі 

лікарні. Недоліком такої системи є велика площа, тому такі лікарні практично 

не зустрічаються; 

централізовані – переважна більшість відділень розміщуються в одному 

корпусі і, як правило, на різних поверхах або в різних частинах будівлі 

(харчоблок, технічні приміщення, поліклінічне та патологоанатомічне 

відділення розміщені за межами корпусу); 

змішані – поєднують особливості обох видів: є декілька великих та 

декілька дрібніших корпусів з різними відділеннями. 

Більшість великих лікарняних закладів організовано за змішаним 

принципом [2], якому відповідає і Комунальне неприбуткове підприємство 

«Хмельницька обласна лікарня».  

 

1.2 Аналіз вимог щодо освітлення приміщень лікарняних закладів 

 

У відповідності з [3] в більшості приміщеннях закладів охорони здоров’я 

необхідним є забезпечення надходження в приміщення природного освітлення. 

Без природного освітлення допускається проектувати технічні та інженерні 

приміщення (вентиляційні, компресорні, теплові пункти, дистиляційні, насосні, 

а також майстерні з експлуатації будівель та серверні), приміщення конференц-

залі, приміщення для відпочинку та/або прийому їжі, гардеробні приміщення, 

приміщення санітарно-гігієнічного призначення, приміщення допоміжних 

служб (сховища, архіви та комори, термостатні, кімнати приготування 

дезінфекційних розчинів, кімнати очищення і дезінфекції, приміщення 

оброблення медичних відходів, харчоблоки, пральні), операційні та секційні, 

приміщення монтажу апаратури, призначеної для діалізу і штучного 

кровообігу, лабораторно-діагностичні приміщення, процедурні для проведення 

ендоскопічних досліджень, процедурні функціональної діагностики, 
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приміщення прийому, реєстрації та видачі результатів аналізів, бокси для 

проведення лабораторних досліджень, кабінети, в яких проводиться 

комп'ютерна і магнітно-резонансна томографія, рентгенографія, ультразвукова 

діагностика. 

В системах освітлення приміщень лікувально-профілактичних закладів 

застосовуються світлові прилади, котрі можуть бути розділені на наступні 

групи [6]: 

1) світлові прилади загального освітлення (застосовуються в системах 

освітлення кабінетів лікарів, приймальних відділень, палат пацієнтів); 

2) медичні світлові прилади (стаціонарні або пересувні світлові прилади 

для освітлення операційного поля чи інші медичні світлові прилади для 

місцевого освітлення); 

3) світлолікувальна аппаратура (ультрафіолетові та теплові 

випромінювачі); 

4) бактерицидні опромінювачі для знезараження приміщень. 

Основними вимогами до штучного освітлення приміщень лікувальних 

закладів є відповідність призначенню приміщення, можливість регулювання, 

безпека, відсутність сліпучої та іншої несприятливої дії на здоров'я людей. Крім 

того системи і види освітлення залежать від типу приміщення, яке 

освітлюється. Приміщення у лікувальних закладах можна поділити на: 

- операційні; 

- приміщення для діагностики; 

- оглядові; 

- кабінети лікарів; 

- маніпуляційні; 

- палати для пацієнтів; 

- коридорні приміщення; 

- пости медичних сестер; 

- приміщення загального користування (ванні кімнати, санвузли); 

- господарські приміщення; 
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- адміністративні приміщення. 

Вимоги до освітлення трьох останніх груп приміщень лікувальних 

закладів суттєво не відрізняються від вимог, котрі висуваються до систем 

освітлення приміщень цих груп будівель інших категорій. Тому зупинимо свою 

увагу на системах освітлення приміщень лікувальних закладів, котрі 

безпосередньо задіяні в лікувальних процесах. Варто зауважити, що в 

діагностичних і лікувальних закладах працюють працівники різного віку, 

аналогічно, як і пацієнти. Тому освітлення потрібно проектувати із 

врахуванням цього. Крім того необхідним є забезпечення необхідної 

кольоропередачі. 

Операційні. До хірургічних приміщень висуваються особливі вимоги. 

При проектуванні систем освітлення операційних необхідним є врахування 

таких чинників: тривалість проведення хірургічних операцій (не менше кількох 

годин), якість освітлення операційної зони, стабільність і безперервність подачі 

електроенергії.  

Особливість зорової роботи в операційних полягає в зміні лінії зору, 

тобто напрям зору не фіксується на конкретну точку, а змінюється на всю 

область бачення. Тому весь простір операційної рекомендується розділяти на 

три зони [4]: 

зона операційного поля; 

зона операційного столу; 

зона периферійної області. 

В цілому система освітлення має забезпечувати поступову зміну 

яскравості від сильно освітленого операційного столу до більш низьких рівнів 

освітленості в іншій частині приміщення. 

Освітленість операційного столу (операційного поля) повинна становити  

від 20 до 40 тисяч лк [5] та може забезпечуватись: 

1) за допомогою пересувних світильників (рис.1.1 а); 

2) за допомогою ліхтарів, котрі вбудовуються в конструкцію операційної 

(рис. 1.1 б) ; 
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3) за допомогою підвісної системи (рис. 1.1 в). 

Найчастіше застосовуються перший і другий способи. 

 

 
 

 
а) б) в) 

Рисунок 1.1 – Системи освітлення операційного столу (операційного поля) 

 

Для освітлення операційного столу використовуються спеціальні 

операційні лампи, які мають здатність запобігати виникненню тіней на ділянці, 

котра освітлюється незважаючи на перешкоди, які знаходяться між джерелами 

світла і операційним полем. Крім цього тепловий нагрів пацієнта і голови 

хірурга є недопустимими, що забезпечується використанням спеціальних тепло 

поглинаючих фільтрів [6]. 

Освітлення зон периферійної області забезпечується системами 

загального освітлення, котрі повинні створювати освітленість в межах 

становити від 500 до 1000 лк. Освітленість операційного поля не повинна 

перевищувати оптичної межі, щоб не відбувалося осліплення і не виникало 

тіней. 

Приміщення для діагностики. Для даних приміщень варто враховувати 

те, що можуть використовуватись різні типи скандувальної апаратури машин. 

Зазвичай це відбувається при горизонтальному положенні пацієнта на столі. 

Крім того пацієнт може рухатись відносно скандувального пристрою або 

навпаки. Світильники в даних приміщеннях потрібно розміщувати таким 

чином, що вони не знаходились в зоні прямої видимості пацієнта. Ще потрібно 

передбачати, що обладнання деяких системи діагностики можуть 

розміщуватись у різних зонах. Так, для прикладу обладнання систем магнітно-
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резонансної томографії зазвичай розміщується в кімнаті сканування та 

комп’ютерній зоні (рис. 1.2). 

 

 

Рисунок 1.2 – Візуалізація кабінету магніто-резонансної терапії 

 

Кабінети діагностики, як правило оснащені сучасним комп’ютеризованим 

обладнанням, що передбачає зорову роботу медичного персоналу з відео-

дисплейними терміналами. Тому, основною вимогою до систем освітлення є 

відсутність відблисків з поверхонь екранів. В якості світлових приладів 

використовуються світлодіодні панелі або підвісні та стельові світильники 

подовгастої форми.  

Медичні лабораторії. Усі приміщення лабораторій повинні бути 

забезпечені природним та штучним освітленням. Відсутність природного 

освітлення допускається для таких окремих кімнат, як термальні, бокси для 

досліджень на стерильність, фотолабораторій. Світлові прилади  повинні бути 

закритого типу і доступними для вологої обробки. 

Світлові прилади для освітлення медичних лабораторій мають бути 

яскравими та енергоефективними, що дозволяє застосовувати в якості джерел 

світла світло діоди. Крім цього необхідно домагатися відсутності відблисків. 
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Цього можна досягнути шляхом застосування світильників з розсіювачами, та 

відбивачами. 

Процедурні та маніпуляційні. У даних приміщеннях допускається 

застосовувати системи загального рівномірного або локалізованого освітлення, 

розміщених на стелі або стінах приміщень. 

Кабінети лікарів. В даних приміщеннях застосовуються системи 

комбінованого освітлення, котрі повинні забезпечувати можливість проведення 

оглядів лікарями, а також комфорт перебування як лікаря, так і пацієнта. 

Загальне рівномірне освітлення забезпечується світильниками із матовими 

розсіювачами, а місцеве освітлення забезпечується настільними або настінними 

світильниками, розміщеними над оглядовими кушетками.  

Пости медичних сестер. У більшості лікарень відділення медичних 

сестер концентруються навколо постів (рис. 1.3). Тут  зберігається 

документація по пацієнтах. На постах завжди встановлюють письмові столи та 

шкафи чи тумби для документації. Передбачається застосування загального 

рівномірного освітлення світильниками, розміщеними на стелі та 

локалізованого освітлення за допомогою настільних світлових приладів. 

Коридорні приміщення. Вимоги щодо освітлення коридорних 

приміщень лікувальних закладів є майже аналогічними, як і до освітлення 

коридорів інших установ, проте рівень нормованої освітленості для коридорів 

лікарень є вищим і становить 25 лк. 

 

Рисунок 1.3 – Пост медичних сестер 
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Палати для пацієнтів. Переважну більшість часу при перебуванні в 

лікарнях пацієнти проводять в палатах. Тому системи освітлення палат повинні 

забезпечувати комфорт перебування пацієнтів, а також зорові умови для 

виконання мадичним персоналом необхідної роботи. Тому в лікарняних 

палатах передбачаються комбіновані системи освітлення (рис. 1.4). Місцеве 

освітлення при цьому забезпечується встановленням настінних світильників в 

безпосередній близькості до ліжка пацієнта на висоті 1,7 м над підлогою. 

 

 

Рисунок 1.4 – Освітлення лікарняної палати 

Крім того в лікарняних палатах передбачається чергове (нічне) 

освітлення, яке виконується спеціальними світильниками, котрі 

встановлюються в нішах на висоті 0,3 м від підлоги і приєднані до мережі 

евакуаційного освітлення. Керування цими світильниками потрібно 

передбачати дистанційне із постів медичних сестер. 

 

1.3 Характеристика об’єкту проектування 

 

Корпус №2 КНП “Хмельницька обласна лікарня” являє собою 

триповерхову будівлю, площа усіх приміщень якої становить 3564,34 м2. У 

корпусі №2 знаходяться такі відділення: 

1-й поверх( площа 1209,75м2): аптека, обласна медико-соціальна 
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експертна комісія кабінети кардіологічного відділу та частина управлінського і 

навчального відділів лікарні;  

  2-й поверх (площа 1134,78м2): ендокринологічне відділення, 

нефрологічне відділення, статистичний відділ лікарні; 

  3-й поверх (площа 1234,89 м2): гастроентрологічне відділення, 

пульмонологічне відділення, амбулаторія лікарні. 

Умовно за призначенням приміщення корпусу №2 можна поділити на: 

1. Лікувальні кабінети та палати перебування хворих. 

2. Адмістативно-навчальні приміщення. 

3. Коридори, сходові клітки, тамбури. 

4. Санвузли. 

5. Інші допоміжні приміщення. 

6. Інші приміщення. 

Основну частину будівлі займають саме лікувальні-оглядові кабінети та 

палати в яких перебувають хворі, тому робота над освітленням закладу має 

бути максимально орієнтована на найкраще освітлення саме даних приміщень.  

 

1.4 Висновки до розділу. 

1. Виконано аналіз типів лікарняних закладів та аналіз особливостей 

освітлення приміщень, в яких виконується лікувальний процес. 

3. Проаналізовано типи приміщень корпусу №2 КНП “Хмельницька 

обласна лікарня” та встановлено що основну частину площі корпусу займають 

оглядово- лікувальні кабінети та палати в яких перебувають хворі. 
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2 ПРОЕКТНО - КОНСТРУКТОРСЬКИЙ РОЗДІЛ 

 

2.1 Вибір виду та системи освітлення 

 

За виконанням системи штучного освітлення штучне освітлення 

поділяютьться на: 

- системи загального рівномірного (рис. 2.1 а) освітлення; 

- системи загального локалізованого (рис. 2.1 б) освітлення; 

- системи комбінованого (рис. 2.1 в) освітлення. 

 

 

Рисунок 2.1 – Види штучного освітлення 

 

При загальному рівномірному освітленні всі робочі місця в приміщенні 

освітлюються світловими приладами, розміщеними на стелі або безпосередній 

близькості до неї, а відстань між ними та їх світловими рядами залишається 

незмінною. Розподіл робочих місць не враховується. При загальній 

локалізованій системі освітлення світлові прилади розміщуються відносно 

робочих місць. Комбіноване освітлення  передбачає поєднання в одному 
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приміщенні загального (для освітлення зон між робочими місцями) та 

місцевого(для освітлення безпосередньо робочих поверхонь) освітлення. 

Важливою умовою при проектуванні системи освітлення медичного 

приміщення – є забезпечення комфортності для пацієнта та персоналу, тому 

передбачає поєднання комбінованої та загальної системи освітлення. Для усіх 

приміщень передбачимо систему загального робочого освітлення. Настінні 

світильники місцевого освітлення передбачимо в палатах та антисептичних 

боксах. Кількість світильників місцевого освітлення визначимо в залежності від 

кількості ліжок в кожній палаті, котра визначається із розрахунку 7 м2 на одне 

ліжко [6 – 8]. Інформацію, щодо кількості світильників місцевого освітлення в 

палатах представлено в табл. 2.1. 

 

Таблиця 2.1 – Кількість світильників місцевого освітлення в палатах 

№ Тип приміщення Площа, м2 

Кількість 
світильників 

місцевого 
освітлення 

205 Палата 19,75 2 
206 Палата 21,11 3 
207 Палата 19,46 2 
208 Палата 18,93 2 
210 Палата 18,99 2 
211 Антисептичний бокс 16,16 2 
212 Антисептичний бокс 15,83 2 
214 Антисептичний бокс для м.г.н. 19,88 2 
217 Палата 7,81 1 
224 Палата 9,35 1 
228 Палата 10,29 1 
234 Ізолятор 7,31 1 
236 Антисептичний бокс для м.г.н. 18,6 2 
237 Палата 21,87 3 
238 Антисептичний бокс 15,22 2 
239 Антисептичний бокс 15,37 2 
240 Палата 20,34 2 
241 Палата 20,05 2 
244 Палата 19,46 2 
245 Палата 19,93 2 
305 Палата 20,23 2 
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Продовження табл. 2.1 

№ Тип приміщення Площа, м2 

Кількість 
світильників 

місцевого 
освітлення 

306 Палата 19,82 2 
307 Палата 20,23 2 
310 Палата 19,35 2 
311 Антисептичний бокс 15,28 2 
312 Антисептичний бокс 16,1 2 
313 Палата 18,34 2 
314 Антисептичний бокс для м.г.н. 23,33 2 
316 Палата 7,77 1 
322 Палата 13,58 1 
323 Палата 9,81 1 
324 Палата 9,88 1 
334 Антисептичний бокс для м.г.н. 18,03 2 
335 Палата 23,23 3 
336 Антисептичний бокс 15,95 2 
337 Антисептичний бокс 15,65 2 
338 Палата 20,05 2 
339 Палата 20,93 2 
341 Палата 20,46 2 
342 Палата 19,82 2 
343 Палата 13,46 1 

 

За призначенням освітлення поділяється на: робоче, призначене для 

створення необхіднихрівнів нормованих характеристик в приміщеннях та 

аварійне, котре використовується при перериванні роботи системи 

електропостачання робочого освітлення. Видами аварійного освітлення є 

евакуаційне та резервне.  

Евакуаційне освітлення – це та частина аварійного освітлення, котра 

забезпечує ефективне розпізнавання і використання шляхів евакуації. Видами 

евакуаційного освітлення є: освітлення шляхів евакуації, антипанічне 

освітлення та освітлення зон підвищеної небезпеки. Приміщеннями, в яких 

передбачається освітлення шляхів евакуації є: сходові клітки, коридори, 

вестибюлі, фойє, прохідні приміщення, фізкультурно-спортивні зали та зали 

для глядачів, буфети, роздягальні. 
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Крім цього в системах освітлення шляхів евакуації використовують й 

покажчики, котрі вказують шлях евакуації. Ці покажчики можуть бути у 

вигляді світлових приладів, або у вигляді табличок, котрі можуть 

використовуватись в місцях, котрі освітлюються світильниками евакуаційного 

освітлення. 

Для забезпечення візуальних умов у приміщеннях для запобігання паніки, 

безпечного руху, виявлення перешкод з висотою до 2 м в умовах перерваного 

електропостачання застосовується антипанічне освітлення. 

Резервне освітлення – це та частина аварійного освітлення, котра 

призначена для створення умов освітлення, щоб забезпечити можливість 

продовження звичайної діяльність без суттєвих змін. Приміщеннями, де може 

використовуватись резервне освітлення є:підвали, машинне приміщення ліфта, 

вентиляційні камери, теплові вузли, електрощитові [6 – 8].  

Робоче освітлення передбачимо у всіх приміщеннях. Резервне освітлення 

передбачимо  в приміщенні електрощитової (140), в процедурних приміщеннях 

(153, 155, 332), маніпуляційних (219, 220, 231, 319, 329), на постах чергових  

медичних сестер( 221, 229, 321, 328) та в рентген-кабінеті. 

Освітлення шляхів евакуації передбачимо в коридорних приміщеннях та 

на сходових клітках. 

 
2.2 Вибір джерел світла та світлових приладів 
 
Вибір світлових приладів прямо пов'язаний із вибором джерел світла, які 

можуть бути використані для освітлення приміщень. На даний час в системах 

зовнішнього та внутрішнього освітлення використовуються джерела світла, які 

можна поділити на три групи: теплові (лампи розжарення), розрядні (натрієві 

лампи високого та низького тиску,люмінесцентні лампи, ртутні лапи) та 

напівпровідникові. Для освітлення приміщень робочих кабінетів, лікувальних 

палат, процедурних, маніпуляційних, холів та коридорів, адміністративних та 

технічних приміщень застосуємо світильники, джерелами світла в котрих є 

світлодіоди. Це зумовлено наступними перевагами напівпровідникових в 
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порівняннііз іншими джерелами світла [6, 10]: 

 висока світлова віддача (від 150 лм/Вт); 

 високий індекс передавання кольору (індекс CRIстановить від 80 і 

вище); 

 тривалий термін служби (від 30тисяч годин); 

 підвищена стійкість до ударів і вібрацій в порівнянні із джерелами 

світла зі скляними колбами; 

 екологічність (відсутність ртуті та інших шкідливих речовин, що не 

потребує спеціальних додаткових методів утилізації); 

 задовільний коефіцієнт пульсацій; 

 широка гама кольорів свічення (наприклад для білих світлодіодів існує 

три градації кольорів – холодно-білий, нейтрально-білий та тепло-білий); 

  здатність до вмикання майже одразу на повну яскравість, тобто 

додаткового часу на перезапалювання не потребують; 

 можливість роботи при низьких температурах. 

Для освітлення лікарняних палат, оглядових, медичних та 

адміністративних кабінетів, а також коридорних приміщень пропонується 

використати світильники типу ДПО26В (рис. 2.2), котрі відповідають 

наступним вимогам, котрі висуваються до світлових приладів для освітлення 

приміщень будівель закладів охорони здоров’я: 

- низький рівень або практично відсутність пульсації;  

- застосовуються напівпровідникові джерела світла із індексом 

кольоропередачі 95 та терміном роботи понад 50 тисяч годин; 

- в світильниках застосовуються електронні компоненти та світлодіоди 

виключно провідних світових виробників;  

Технічні характеристики та криву сили світла світильників ДПО26В 

показано відповідно в табл. 2.1 та на рис. 2.3 [11]. 

Освітлення  коридорних приміщень, тамбурів, санвузлів виконаємо, 

використовуючи світильники типу ДББ64В Селена-322-СД (рис. 2.4).Криву 

сили світла цих світлових приладів показано на рис. 2.6[12].  
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Таблиця 2.1 – Технічні характеристики світлових приладів 
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ДПО26В 20 … 50 2400 … 6000 120 Д 
3000 
4000, 
5700 

0,95 ІР20 І -20 … +40  

ДББ64В Селена-
322-СД 8 … 12 960 … 1440 120 Д 4000 0,95 ІР54 І -20 … +40  

ДПП06У 8 835 104 Д 4000 0,95 ІР65 І -20 … +40 3 
ДБО02ВСП 6 620 103 Д 4000 0,95 ІР65 І -20 … +40 10 
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Рисунок 2.2 – Зображення світильника 
типу ДПО26В 

 

 
Рис. 2.3– Крива сили світла 

світильника ДПО26В 

 

 

Рисунок 2.4 – Зовнішній вигляд 

світильника типу 

ДББ64В Селена-322-СД 

 
Рисунок 2.5 – Крива сили світла світильника 

ДББ64В Селена-322-СД 

 

 

Для евакуаційного освітлення, тобто освітлення шляхів евакуації 

використаємо аварійні світлодіодні світильники типу ДПП06У (рис 2.6) та 

аварійні світлові покажчики типу ДБО02ВСП (рис 2.7) [13, 14].  

 

 
 

 
 

Рисунок 2.6– Світильник 

типу ДПП06У 

Рисунок 2.7– Аварійний світловий 

покажчик ДБО02ВСП 
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Крива сили світла світильника типу ДПП06У наведена на рис. 2.9. 

 

 
Рисунок 2.9 – Крива сили світла світильника ДПП06У 

 

2.3 Вибір нормованих значень освітленості 

 

Для робочого освітлення приймемо значення нормованої освітленості, 

наведені табл. 2.2 [7]. 

 
Таблиця 2.5 – Значення нормованої показників системи робочого 

освітлення приміщень корпусу лікарні. 

Призначення приміщення Висота 
площини (Г-

горизонтальна), 
(В-вертикальна) 

над рівнем 
підлоги, м 

Нормована 
освітленість 

при 
загальному 
освітленні, 

лк 

Показник 
дискомфорту, 
М не більше 

1 2 4 5 
Кабінети лікарів  

Г-0,8 500 40 Оглядові 
Маніпуляційні 
Лабораторії кафедр Г-0,8 400 40 
Кабінети МСЕК 

Г-0,8 300 40 

Кімнати медсестер 
Кабінети кафедр 
Лекційні 
Пости медичних сестер 
Адміністративні приміщення 
Кабінети лікувальної 
діагностики  

160

240

320

cd/klm 100%
C0 - C180 C90 - C270
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Продовження таблиці 2.5 

Призначення приміщення Висота 
площини (Г-

горизонтальна), 
(В-вертикальна) 

над рівнем 
підлоги, м 

Нормована 
освітленість 

при 
загальному 
освітленні, 

лк 

Показник 
дискомфорту, 
М не більше 

1 2 4 5 
Аптечний пункт Г-0,8 200 60 
Їдальні, роздаточні Г-0,8 200 60 
Коридори, холи Г- підлога 150 90 
Сходові клітки Г- підлога 75 - 
Палати, бокси Г- підлога 100 25 
Санвузли 

Г- підлога 75 
- 

 
Ванни і душові 
Підсобні приміщення 

 
Освітлення шляхів евакуації в приміщеннях або місцях виконання робіт 

поза будинками має забезпечуватись: 

 перед кожним евакуаційним виходом; 

 в коридорах і проходах, через які проходятьшляхи евакуації; 

 в місцях перепадів рівнів підлоги; 

 на сходових клітках; 

 в зоні кожної зміни напрямку шляху евакуації. 

У відповідності із [7] приймемо нормоване значення освітленості на рівні 

підлоги від системи освітлення шляхів евакуації таким, що дорівнює 1,0 лк, 

причому коефіцієнт нерівномірності освітленості , котрий визначається 

відношенням максимальної до мінімальної освітленості повинен бути не 

більшим, ніж 40:1.  

Освітленість від системи резервного освітлення передбачимо такою, що 

дорівнює 30 % від освітленості, котра створюється системою робочого 

освітлення. 

 

2.4 Розрахунок коефіцієнта запасу 

 
Вихідними даними для виконання світлотехнічного розрахунку при 
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проектуванні освітлювальних систем є: 

- відносне розташування світлових приладів та розрахункових точок; 

- рівень нормованої освітленості площини, на яких вона має бути 

створена; 

- кількість та розміщення світлових приладів у приміщення, а також їх 

фотометричні характеристики; 

- значення коефіцієнту запасу. 

При проектуванні та розрахунку систем освітлення потрібно враховувати 

те, що під час роботи світлових приладів знижується їх світловий потік 

внаслідок їх забруднення та старіння. Крім того зменшуються коефіцієнти 

відбивання внутрішніх поверхонь огороджувальних конструкцій в приміщення. 

Це все призводить до суттєвого зниження рівня освітленості на робочій 

поверхні наприкінці терміну експлуатації світильників або перед черговим їх 

чищенням та чищенням внутрішнього простору приміщення.З метгою 

забезпечення рівня нормованої освітленості наприкінці терміну експлуатації 

світильників або перед їх черговим чищенням при виконанні світлотехнічних 

розрахунків систем освітлення вводиться спеціальний коефіцієнта запасу k, 

котрий визначається як відношення освітленостей на робочій поверхні на 

початку на початку й наприкінці терміну експлуатації або перед черговим 

чищенням світлових приладів чи внутрішнього простору приміщення. Згідно 

рекомендацій, котрі наведені в [7], коефіцієнт запасу k визначається обернено-

пропорційно до коефіцієнта експлуатації MF: 

 
1 ,k
MF

  (2.1) 

 
котрий можна розрахувати за формулою: 

 
,MF LLMF LSF LMF RSMF     (2.2) 

 
де LLMF  – коефіцієнт, котрий визначається рівнем падіння світлового потоку 

джерел світла, котрі застосовуються в даних світлових приладах; 
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LSF  – коефіцієнт, котрий визначається відношенням кількості світлових 

приладів, котрі працюють в даних умовах до їх загальної кількості; 

LMF  – коефіцієнт експлуатації світлових приладів; 

RSMF  – коефіцієнт експлуатації внутрішніх поверхоньконструкцій, що 

обмежують внутрішній простір приміщення. 

Для усіх приміщень значення коефіцієнтів LLMF  та LSF  виберемо, 

виходячи з табл. В4, що на стор. 61 [7]: для світлових приладів із терміном 

роботи 50000 год. Вибираємо 0,85LLMF  , 1LSF  ; 

На основі даних, наведених в табл. В1, що на стор. 58 визначаємо клас 

чистоти: 

 для приміщень маніпуляційних та процедурних – клас VС; 

для решти приміщень – клас С.  

Із табл. В5, що на стор. 62 визначаємо, що коефіцієнти експлуатації 

світильників становлять: 

- для приміщень класом чистоти VС та світлових приладів ДПО26В 

0,94LSF  ; 

- для приміщень класом чистоти С та світлових приладів ДПО26В 

0,88LSF  ; 

- для приміщень класом чистоти С та світлових приладів ДББ64В Селена-

322-СД 0,94.LMF   

Виходячи із табл. В6, визначаємо значення коефіцієнта RSMF : 

- для приміщень із класом чистоти VС 0,97RSMF  ; 

- для приміщень із класом чистоти С 0,95RSMF  . 

Підставивши чисельні значення для коефіцієнтів LLMF , LSF , LMF та

RSMF  у формулу (2.2), отримаємо: 

- для приміщень класу чистоти VС та світлових приладів типу ДПО26В: 

 
0,85 1 0,94 0,97 0,78;MF        

 
- для приміщень класу чистоти С та світлових приладів типу ДПО26В: 



28 
 

0,85 1 0,88 0,95 0,71;MF        
 

- для приміщень класу чистоти С та світлових приладів типуДББ64В 

Селена-322-СД: 

 
0,85 1 0,94 0,95 0,76.MF        

 
Звідси, коефіцієнти запасу: 

- для приміщень класу чистоти VС та світлових приладів ДПО26В: 

 
1 1,28;

0,78
k     

 
- для приміщень класу чистоти С та світлових приладів ДПО26В: 

 
1 1,41;

0,71
k     

 
- для приміщень класу чистоти С та світлових приладів ДББ64В Селена-

322-СД: 

 
1 1,32.

0,76
k     

 
2.5 Установки бактерицидного опромінення медичних приміщень 

 

Відповідно до [15] приміщення, де встановлюються ультрафіолетові 

бактерицидні (УБФ) опромінювачі, залежно від присутності людей поділяються 

групи: 

група А – приміщення, в яких знезараження повітря дозволяється 

здійснювати у присутності людей із використанням екранованих УФБ 

опромінювачів. Такими являються приміщення, в яких є ризик розповсюдження 

туберкульозу та інших інфекційних захворювань з повітряним шляхом 

інфікування, в яких люди знаходяться постійно, або в котрих протягом певного 
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часу можуть створюватись умови для попадання в повітря аерозолів, 

інфікованих вірусами, мікобактеріями, та іншими мікроорганізмами; 

група Б – приміщення, в яких знезараження повітря здійснюється при 

відсутності людей із застосуванням неекранованих опромінювачів;  

Прикладами приміщень групи А є: 

палати; 

операційні; 

процедурні; 

бактеріологічні лабораторії; 

кабінети бронхоскопії; 

рентген кабінети; 

кабінети лікарів; 

секційні зали. 

На основі вищенаведеного в таких приміщеннях, як палати, 

маніпуляційні, процедурні, рентген кабінет та кабінети лікарів розмістимо 

екрановані УФБ опромінювачі. 

Висоту встановлення УФБ опромінювачіввиберемо таким чином, щоб 

відстань від верхньої частини опромінювача до стелі становила 30 см. 

Кількість або потужність екранованих УФБ опромінювачів визначимо із 

розрахунку 1 пристрій номінальною потужністю 30 Вт на 18-20 м-2 площі 

приміщення. 

Інформацію щодо кількості УФБ опромінювачів та їх потужність в 

приміщеннях приведено в табл. 2.6. 
 

Таблиця 2.6 – Кількість та потужність УФБ опромінювачів 

№ Призначення приміщення Площа, м2 

Необхідна 
кількість 
пристроїв 

потужністю 
30 Вт 

Тип 
опроміню-

вача 

Потужність, 
кВт 

107 Вертебролог 19,3 1 ОБП 1-30 0,035 
108 Оглядова 18,55 1 ОБП 1-30 0,035 

109 Кардіол. кабінет функц. 
діагностики 20,25 2 ОБП 2-30 0,065 

110 Кардіологічний каб. (УЗД) 19,6 1 ОБП 1-30 0,035 
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Продовження табл. 2.6 

№ Призначення приміщення Площа, м2 

Необхідна 
кількість 
пристроїв 

потужністю 
30 Вт 

Тип 
опроміню-

вача 

Потужність, 
кВт 

111 Кардіологічний каб. 21,5 2 ОБП 1-30 0,065 
127 Кабінет МСЕК 13,3 1 ОБП 1-30 0,035 
129 Кабінет МСЕК 18,1 1 ОБП 1-30 0,035 
130 Кабінет МСЕК 31,3 2 ОБП 2-30 0,065 
131 Кабінет МСЕК 25,7 2 ОБП 2-30 0,065 
132 Кабінет МСЕК 7,8 1 ОБП 1-30 0,035 
133 Кабінет МСЕК 8 1 ОБП 1-30 0,035 
134 Кабінет МСЕК 25,2 2 ОБП 2-30 0,065 
135 Кабінет МСЕК 30,6 2 ОБП 2-30 0,065 
136 Кабінет МСЕК 15,9 1 ОБП 1-30 0,035 
137 Кабінет МСЕК 10,2 1 ОБП 1-30 0,035 

153 Кабінет гіпербаричної 
оксигенизації 20 1 ОБП 1-30 0,035 

155 Фізкабінет 19,8 1 ОБП 1-30 0,035 
205 Палата 19,75 1 ОБП 1-30 0,035 
206 Палата 21,11 2 ОБП 2-30 0,065 
207 Палата 19,46 1 ОБП 1-30 0,035 
208 Палата 18,93 1 ОБП 1-30 0,035 
210 Палата 18,99 1 ОБП 1-30 0,035 
211 Антисептичний бокс 16,16 1 ОБП 1-30 0,035 
212 Асептичний бокс 15,83 1 ОБП 1-30 0,035 
214 Асептичний бокс для м.г.н. 19,88 1 ОБП 1-30 0,035 
215 Кабінет (оглядова) 6,63 1 ОБП 1-30 0,035 
217 Палата 7,81 1 ОБП 1-30 0,035 
219 Маніпуляційна 7,02 1 ОБП 1-30 0,035 
220 Маніпуляційна 11,34 1 ОБП 1-30 0,035 
224 Палата 9,35 1 ОБП 1-30 0,035 
228 Палата 10,29 1 ОБП 1-30 0,035 
231 Маніпуляційна 15,13 1 ОБП 1-30 0,035 
234 Ізолятор 7,31 1 ОБП 1-30 0,035 
236 Асептичний бокс для м.г.н. 18,6 1 ОБП 1-30 0,035 
237 Палата 21,87 1 ОБП 1-30 0,035 
238 Антисептичний бокс 15,22 1 ОБП 1-30 0,035 
239 Антисептичний бокс 15,37 1 ОБП 1-30 0,035 
240 Палата 20,34 2 ОБП 2-30 0,065 
241 Палата 20,05 2 ОБП 2-30 0,065 
244 Палата 19,46 1 ОБП 1-30 0,035 
245 Палата 19,93 1 ОБП 1-30 0,035 
305 Палата 20,23 2 ОБП 2-30 0,065 
306 Палата 19,82 1 ОБП 1-30 0,035 
307 Палата 20,23 2 ОБП 2-30 0,065 
310 Палата 19,35 1 ОБП 1-30 0,035 
311 Антисептичний бокс 15,28 1 ОБП 1-30 0,035 
312 Антисептичний бокс 16,1 1 ОБП 1-30 0,035 
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Продовження табл. 2.6 

№ Призначення приміщення Площа, м2 

Необхідна 
кількість 
пристроїв 

потужністю 
30 Вт 

Тип 
опроміню-

вача 

Потужність, 
кВт 

313 Палата 18,34 1 ОБП 1-30 0,035 

314 Антисептичний бокс для 
м.г.н. 23,33 2 ОБП 2-30 0,065 

316 Палата 7,77 1 ОБП 1-30 0,035 
318 Оглядова 5,96 1 ОБП 1-30 0,035 
319 Маніпуляційна 13,48 1 ОБП 1-30 0,035 
322 Палата 13,58 1 ОБП 1-30 0,035 
323 Палата 9,81 1 ОБП 1-30 0,035 
324 Палата 9,88 1 ОБП 1-30 0,035 
329 Маніпуляційна 9,96 1 ОБП 1-30 0,035 
332 Процедурна 7,77 1 ОБП 1-30 0,035 

334 Антисептичний бокс для 
м.г.н. 18,03 1 ОБП 1-30 0,035 

335 Палата 23,23 2 ОБП 2-30 0,065 
336 Антисептичний бокс 15,95 1 ОБП 1-30 0,035 
337 Антисептичний бокс 15,65 1 ОБП 1-30 0,035 
338 Палата 20,05 1 ОБП 1-30 0,035 
339 Палата 20,93 1 ОБП 1-30 0,035 
340 Оглядова 19,99 1 ОБП 1-30 0,035 
341 Палата 20,46 2 ОБП 2-30 0,065 
342 Палата 19,82 1 ОБП 1-30 0,035 
343 Палата 13,46 1 ОБП 1-30 0,035 
348 Оглядова 22,35 2 ОБП 2-30 0,065 
358 Ретгенкабінет 36,34 2 ОБП 2-30 0,065 
 

В якості опромінювальних пристроїв виберемо екранованіопромінювачі 

бактерицидні типу Viola ОБП 2-30 Philips та Viola ОБП 1-30Philips[16], 

зображення котрих представлено на рис. 2.10. 
 

 

Рисунок 2.10 – Зображення опромінювача Viola ОБП 1-30 Philips 
 

Таким чином сумарна потужність системи бактерицидного опромінення 

становить 2,895 кВт. 
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2.6 Електрична освітлювальна мережа корпусу лікарні 
 

Живлення світлових приладів робочого освітлення передбачимо по 

групових лініях від дев’яти щитів освітлення ЩО1, ЩО2, …, ЩО9 розміщених 

на трьох поверхах: 

щити ЩО1, ЩО2, ЩО3 – цокольний поверх – приміщення відповідно 

103, 102 та 139; 

щити ЩО4, ЩО5, ЩО6 – перший поверх – приміщення відповідно 226, 

201, 246; 

щити ЩО7, ЩО8, ЩО9 – другий поверх – приміщення відповідно 325, 

301, 345. 

Живлення світлових приладів для аварійного освітлення виконаємо по 

групових лініях від трьох щитів аварійного освітлення ЩОА1, ЩОА2 та 

ЩОА3, розміщених на трьох поверхах: 

щит ЩОА1 – цокольний поверх – приміщення 103; 

щит ЩОА2 – перший поверх – приміщення 201; 

щит ЩОА3 – другий поверх – приміщення 301. 

Електроспоживачами, котрі живляться від щитів робочого освітлення є 

світлові прилади робочого освітлення усіх приміщень та місцевого освітлення 

палат для пацієнтів. При розрахунку сумарної потужності споживачів групових 

ліній будемо вважати, що потужність одного світильника місцевого освітлення 

в палаті становить 60 Вт. Крім того до споживачів, котрі живляться через щити 

робочого освітлення відносяться установки ультрафіолетового бактерицидного 

опромінювання. Діаграма, котра описує потужність опроміню вальних 

пристроїв, під’єданої до кожного щита робочого освітлення, приведена на рис. 

2.11. 

Електроспоживачами, котрі живляться по групових лініях щитів ЩОА1, 

ЩОА2 та ЩОА3 є: 

світильники резервного освітлення; 

світильники підсвічування приміщень; 

світильники аварійного освітлення; 
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аварійна світлові покажчики. 
 

 

Рисунок 2.11 – Діаграма, котра описує потужність опроміню вальних пристроїв, 

під’єданої до кожного щита робочого освітлення 
 

Для подальших розрахунків приймемо, що потужність світильника 

підсвічування становить 8 Вт. 

Інформацію щодо групових ліній щитів робочого та аварійного 

освітлення подано в табл. 2.7. 
 

Таблиця 2.7 – Групові лінії щитів робочого і аварійного освітлення 

приміщень корпусу лікарні 

Щит Група Споживачі P, 
кВт 

ЩО1 

гр. 1.1 Світильники в приміщеннях 114 - 116, 118 - 120 0,329 
гр. 1.2 Світильники на сходових клітках 117 0,156 
гр. 1.3 Світильники в приміщеннях 122 - 126 0,317 
гр. 1.4 Світильники в приміщеннях 110 - 113 0,730 
гр. 1.5 Світильники в приміщеннях 102а, 104 - 109 0,784 

гр. 1.6 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 107 - 
111 0,235 

Сумарна 2,551 

ЩО2 

гр. 2.1 Світильники в приміщеннях 101, 102, 128 0,369 
гр. 2.2 Світильники в приміщенні 103 0,245 
гр. 2.3 Світильники в приміщенні139 0,300 
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Продовження табл. 2.7 
Щит Група Споживачі P, 

кВт 

ЩО2 

гр. 2.4 Світильники в приміщенні 127, 129 - 133 0,660 
гр. 2.5 Світильники в приміщеннях 134 - 137, 162,163 0,536 
гр. 2.6 Світильники на сходових клітках 138 0,144 

гр. 2.7 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 127, 
129 - 133 0,270 

гр. 2.8 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 134 - 
137 0,200 

Сумарна 2,724 

ЩО3 

гр. 3.1 Світильники в приміщеннях 165 - 161 0,522 
гр. 3.2 Світильники в приміщеннях 140 - 143 0,320 
гр. 3.3 Світильники в приміщеннях 144, 145, 147 - 150 0,230 
гр. 3.4 Світильники на сходових клітках 146 0,144 
гр. 3.5 Світильники в приміщеннях 151 - 155 0,420 

гр. 3.6 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 153, 
155 0,070 

Сумарна 1,706 

ЩО4 

гр. 4.1 Світильники в приміщеннях 202, 203, 209, 213, 215 0,550 
гр. 4.2 Світильники в приміщеннях 210, 211, 212, 214 0,710 
гр. 4.3 Світильники в приміщеннях 205 - 208 0,740 
гр. 4.4 Світильники в приміщеннях 216 - 221 0,308 
гр. 4.5 Світильники в приміщеннях 204, 222 - 225 0,370 

гр. 4.6 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 217, 
219, 220, 224 0,140 

гр. 4.7 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 210 - 
212, 214, 215 0,175 

гр. 4.8 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 205 - 
208 0,170 

Сумарна 3,163 

ЩО5 

гр. 5.1 Світильники в приміщеннях 248, 249, 253 - 255 0,555 
гр. 5.2 Світильники в приміщеннях 250 - 252, 256 - 260 0,459 
гр. 5.3 Світильники в приміщеннях 201, 247, 261 0,270 
гр. 5.4 Світильники в приміщенні 226 0,280 
гр. 5.5 Світильники в приміщенні 246 0,315 
Сумарна 1,879 

ЩО6 

гр. 6.1 Світильники в приміщеннях 204а, 243, 242 0,315 
гр. 6.2 Світильники в приміщяннях 240, 241, 244, 245 0,680 
гр. 6.3 Світильники в приміщеннях 236 - 239 0,750 
гр. 6.4 Світильники в приміщеннях 227 - 230 0,340 
гр. 6.5 Світильники в приміщеннях 231 - 235 0,272 

гр. 6.6 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 236 - 
240 0,205 

гр. 6.7 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 228, 
231, 234, 241, 244, 245 0,240 

Сумарна 2,802 
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Продовження табл. 2.7 
Щит Група Споживачі P, 

кВт 

ЩО7 

гр. 7.1 Світильники в приміщеннях 310 - 314 0,870 
гр. 7.2 Світильники в приміщеннях 302, 303, 308, 309 0,45 
гр. 7.3 Світильники в приміщеннях 305 - 307 0,510 
гр. 7.4 Світильники в приміщеннях 316, 317, 322, 323, 324 0,415 
гр. 7.5 Світильники в приміщеннях 344, 315, 317 - 321 0,408 

гр. 7.6 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 310 - 
314 0,205 

гр. 7.7 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 305 - 
307 0,165 

Сумарна 3,023 

ЩО8 

гр. 8.1 Світильники в приміщеннях 346 - 351 0,605 
гр. 8.2 Світильники в приміщеннях 301, 355, 359 0,280 
гр. 8.3 Світильники в приміщеннях 356 - 358, 352 - 354 0,251 
гр. 8.4 Світильники в приміщенні 325 0,30 
гр. 8.5 Світильники в приміщенні 345 0,30 
Сумарна 1,736 

ЩО9 

гр. 9.1 Світильники в приміщеннях 304, 340 0,285 
гр. 9.2 Світильники в приміщеннях 339, 341 - 343 0,605 
гр. 9.3 Світильники в приміщеннях 334 - 338 0,870 
гр. 9.4 Світильники в приміщеннях 326 - 328, 360 0,390 
гр. 9.5 Світильники в приміщеннях 329 - 333 0,290 

гр. 9.6 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 339 - 
343, 358 0,235 

гр. 9.7 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі в приміщеннях 334 - 
338, 329, 332 0,275 

Сумарна 2,950 

ЩОА1 

гр. а1.1 Світильники евакуаційного освітлення сходових кліток 117 0,048 
гр. а1.2 Світильники евакуаційного освітлення сходових кліток 138 0,048 
гр. а1.3 Світильники евакуаційного освітлення сходових кліток 146 0,048 
гр. а1.4 Світильники евакуаційного освітлення приміщень 101, 103, 128 0,088 
гр. а1.5 Світильники освітлення безпеки приміщень 153, 155 0,050 
гр. а1.6 Світлові покажчики цокольного поверху 0,054 
Сумарна 0,336 

ЩОА2 

гр. а2.1 Підсвітка у приміщеннях 205 - 208, 210 - 212, 214, 217, 224 0,080 
гр. а2.2 Підсвітка у приміщеннях 228, 236 - 241, 244, 245 0,040 
гр. а2.3 Світильники освітлення безпеки приміщень 219, 220, 221, 229, 231 0,100 
гр. а2.4 Світильники евакуаційного освітлення пиміщень 247, 261, 226, 246 0,064 
гр. а2.5 Світлові покажчики першого поверху 0,030 
Сумарна 0,314 

ЩОА3 

гр. а3.1 Підсвітка у приміщеннях 316, 319, 322 - 324, 305 - 307, 310 - 314 0,120 
гр. а3.2 Підсвітка у приміщеннях 334 - 339, 341 - 343  0,056 

гр. а3.3 
Світильники освітлення безпеки приміщень 319, 321, 328, 329, 332, 
358 0,200 

гр. а3.4 Світильники евакуаційного освітлення пиміщень 325, 345, 359 0,064 
гр. а3.5 Світлові покажчики другого поверху 0,030 
Сумарна 0,470 
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Дані щодо потужності світлових приладів отримали на основі 

світлотехнічного розрахунку, представленого в розрахунково-дослідницькому 

розділі. 

В якості кабелів виберемо кабель з мідними жилами та 

полівінілхлоридною ізоляцією типу ВВГнг. 

 

2.7 Висновки до розділу 

 

1. Здійснено вибір систем освітлення. Для усіх приміщень вибрано 

систему загального освітлення, а в палатних приміщеннях передбачено ще й 

застосування приладів місцевого освітлення в залежності від кількості ліжок в 

палаті. 

2. Для приміщень маніпуляційних, процедурних, рентген-кабінетах 

передбачено систему резервного освітлення. Також у цих приміщеннях, 

кабінетах лікарів та палатах  запропоновано встановити застосування 

ультрафіолетових бактерицидних опромінювачів, потужність та кількість яких 

визначалась в залежності від площі приміщення. Сумарна потужність сумарна 

потужність системи бактерицидного опромінення приміщень становить 2,895 

кВт. 

3. Запропоновано електричну освітлювальну мережу корпусу лікарні, 

котра складається із 9 щитів робочого та 3 щитів аварійного освітлення. 

Сумарна потужність системи робочого та аварійного освітлення становить 

23,654 кВт. 
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3 РОЗРАХУНКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКИЙ РОЗДІЛ 

 

3.1 Розрахунок кількості та визначення потужності світлових 

приладів системи загального рівномірного освітлення приміщень корпусу 

 

Оскільки для робочого освітлення усіх приміщень використовується 

система загального рівномірного освітлення, то кількість та потужність 

світлових приладів визначимо на основі розрахунку за допомогою методу 

коефіцієнта використання. Згідно даного методу середня освітленість E  

горизонтальної робочої поверхні розраховується на основі даних щодо 

кількості світлових приладів N , котрі встановлені в приміщенні за формулою, 

зі світловим потоком СП  кожен та площі приміщення S . Основною формулою 

розрахунку для даного методу є [6, 17]: 

 

,СПN U
E

S z k

 


 
 (3.1) 

    
z  – коефіцієнт мінімальної освітленості; 

k  – коефіцієнт запасу; 

 U    ̶  коефіцієнт використання світлового потоку, котрий визначається 

відношенням світлового потоку, що попадає на розрахункову поверхню до 

світлового потоку джерел світла у всіх світильниках, і котрий можна 

розрахувати за формулою [17]: 

 

,СП ПU     (3.2) 

 

де СП  – світловий коефіцієнт корисної дії світлового приладу, котрий 

визначається відношенням світлового потоку, котрий випромінюється 

світловим приладом до світлового потоку джерел світла, котрі встановлені в 

ньому і для світильників, в яких джерелом світла є світлодіоди і задається 

світловий потік власне самого світильника 1СП   [18]; 

П  – коефіцієнт корисної дії приміщення, котрий визначається в 
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залежності від розмірів та форми приміщення та відбиваючих властивостей 

внутрішніх поверхонь будівельних конструкцій, котрі обмежують простір 

приміщення. 

В світлотехнічних розрахунках розміри та форму приміщень можна 

враховувати за допомогою однієї комплексної величини – індексу приміщення 

і, котрий на основі даних щодо площі S , розрахункової висоти ph  та довжини й 

ширини ,a b  приміщення розраховується за формулою: 

 

 
,

p

S
i

h a b


 
 (3.3) 

 

а для приміщень необмеженої довжини: 

 

.
b

i
h

  (3.4) 

 

На рис. 3.1 показано залежності коефіцієнта корисної дії приміщення від 

його індексу для різних типів кривої сили світла при значеннях коефіцієнта 

відбивання стелі, стін та підлоги відповідно 0,7, 0,5 та 0,3, побудовані на основі 

даних, наведених в [17]. 

 

 

Рисунок 3.1 – Залежності коефіцієнта корисної дії приміщення від його 

індексу при значеннях коефіцієнтів відбивання стелі, стін та підлоги відповідно 

0,7 05 та 0,3 
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Відповідно до даних, наведених в табл. 2.1, для всіх типів світлових 

приладів, котрі використовуються в системі освітлення корпусу лікарні, 

притаманна крива сили світла типу Д, зображену на рис. 3.1, аналітичну 

залежність для котрої можна описати рівнянням, отриманим в [19] шляхом 

апроксимації на основі методу найменших квадратів, з відносною 

максимальною похибкою 1,70 %:   

 

 
 

  3 2

0,177 0,663 1,067
1,160.П

СП

U i
i U i

i i i



        (3.5) 

 

Залежність  U i , побудовану на основі даних, наведених в [17], та її 

криву апроксимації приведено на рис. 3.2. 

 

 

Рисунок 3.2 – Залежності коефіцієнта використання світлового потоку від 

індексу приміщень для світильників із кривою сили світла типу Д 

 

З формули (3.1) сумарне значення світлового потоку СПN   , 

необхідного, щоб забезпечити на робочій поверхні освітленість E : 

 

.СП

ESzk
N

U
     (3.6) 

 

Розрахунок покажемо на прикладі приміщення 221, де знаходиться пост 

медичної сестри. Розрахункову висоту визначимо за формулою: 
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1 . .,р р пh h h h    (3.7) 

 
де 3,00мh   ̶  відстань між внутрішніми поверхнями підлоги та стелі 

приміщення; 

1h  ̶ відстань між нижнім краєм світлових приладів та внутрішньою 

поверхнею стелі; 

. .р пh     ̶ висота розміщення розрахункової робочої поверхні над підлогою. 

Підставляючи значення 1 0,042мh  , . . 0,8мр пh   у формулу (3.7), 

отримаємо: 

 

3,00 0,042 0,8 2,158м.рh       

 

Із врахуванням того, що 217,14м , 4,76 м, 3,72 м,S a b    індекс 

приміщення    

 

 
17,14

0,94.
2,158 4,76 3,72

i  
 

  

 

Коефіцієнт використання світлового потоку розрахуємо, підставивши 

значення індексу приміщення в рівняння (3.5): 

 

 
 

  3 2

0,177 0,663 1,067
1,160 0,57.

0,94 0,94 0,94
П

СП

U i
i U i


          

 

Сумарне значення світлового потоку світлових приладів, необхідного для 

забезпечення на робочій поверхні рівня нормованої освітленості 3000 лк із 

врахуванням того що при розрахунку на середню освітленість коефіцієнт z  не 

враховується, та коефіцієнта запасу 1,41,k  ,  розрахуємо за формулою (3.6):  

 

300 17,14 1,41
12720 лм.

0,57


 
     

 

При використанні світильників типу ДПО26В-25-011 з потужністю 25 Вт 

та світловим потоком 3000 лм необхідна кількість світлових приладів: 
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12720
4,24 4.

3000
N    

 

Реальну розрахункову освітленість рE , котра буде створюватись на 

робочій поверхні приміщення 221 чотирма світильниками типу ДПО26В-25-

011, розрахуємо за формулою (3.1) 

 

4 3000 0,57
283,03 лк.

17,14 1,41
рE

 
 


  

    
Відносну різницю між нормованою та розрахунковою освітленістю 

розрахуємо за формулою: 

 

100%.
рЕ Е

E
Е


    (3.8) 

 

Підставивши значення нормованої та розрахункової освітленостей у 

формулу (3.8), отримаємо  

 

283,03 300
100% 5,66 %,

300
E


       

 

що є допустимим, оскільки значення E  повинне становити в межах                  

-10 … +20 %. 

Аналогічно виконуємо розрахунок і для інших приміщень корпусу. 

Результати представлені в додатку 1. 

 

3.2 Моделювання та світлотехнічний розрахунок системи освітлення 

приміщень корпусу в пакеті DIALux 

 

Як видно із залежностей, зображених на рис. 3.1 та 3.2 коефіцієнти 

використання світлового потоку можна отримати для приміщень, індекси яких 

становлять в межах від 0,6 до 5. Для приміщень, індекси котрих не попадають в 

даний діапазон можна отримати результати із суттєвими похибками. Крім того 
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індекси приміщень можна розраховувати для приміщень прямокутної або 

наближеної до неї форми. Тому виконаємо розрахунок для таких приміщень в 

пакеті DIALux.  

З метою перевірки достовірності розрахунку, приведеного в пункті 3.1 

виконаємо розрахунок освітленості на робочій поверхні в приміщенні 221.  

Послідовність розрахунку наступна: 

1. В редакторі приміщень пакету DIALux задаємо розміри приміщення 

поста медичної сестри (рис. 3.3 а). 

 

 
а) 

 
б) 

 
в) 

 
г) 

Рисунок 3.3 – Редагування характеристик приміщення поста медичної сестри в 

пакеті DIALux 

 
2. У вкладці методу плану техобслуговування (рис. 3.3 б) вводимо 

коефіцієнт зменшення 0,71, котрий дорівнює коефіцієнту експлуатації. 

3. Значення коефіцієнтів відбивання стелі, стін та підлоги введемо у 

вкладці поверхонь в приміщенні (рис. 3.3 в), а у вікні вкладки робочої поверхні 
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рис. 3.3 г) вводимо її висоту розміщення над підлогою 0,8 м.  

4. За допомогою команди вставки (рис. 3.4 а) здійснюємо внесення типу 

світлових приладів в проект освітлення, рядів та кількість світильників в 

одному ряду (рис. 3.4 б) та висоту розміщення шляхом вибору виду монтажу 

(рис. 3.4 в). 

 

 
а) 

 
б) 

 
в) 

Рисунок 3.4 – Внесення та редагування характеристик  встановлення світлових 

приладів в середовище програми DIALux 

 

5. Запускаємо розрахунок, після якого у вкладці результатів отримуємо 

звіт із результатами розрахунку, серед яких: 

мінімальна освітленість – 209 лк; 

середня освітленість – 322 лк;  

максимальна освітленість – 385 лк; 

відношення мінімальної освітленості до середньої – 0,649.  

На рис. 3.5 показано криві лінії однакової освітленості на робочій 

поверхні приміщення 221. 

Різниця між значеннями розрахованої та нормованої освітленості 

становить: 

 

322 300
100% 7,33 %,

300
E


      

 

що є допустимо. 

Отже можна стверджувати, що для прямокутних приміщень, індекси 

котрих становлять в межах від 0,6 до 5 можна використовувати метод 
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коефіцієнта використання для світлотехнічного розрахунку. Результати 

розрахунку освітленості для решти приміщень в пакеті DIALux також 

представлені в додатку 1. 

 

 

Рисунок 3.5 – Лінії однакової освітленості на робочій поверхні 

приміщення поста медичної сестри 

 

Результати розрахунку евакуаційного освітлення покажемо на прикладі 

першого поверху. На рис. 3.6 показано графік розподілу освітленості по 

коридорних приміщеннях цокольного поверху. 

 

 

Рисунок 3.6 – Графік розподілу освітленості по коридорних приміщеннях від 

системи евакуаційного освітлення 
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Шляхом розрахунку отримано наступні результати: 

Мінімальна освітленість – 1,52 лк; 

Середня освітленість – 16 лк; 

Максимальна освітленість – 47 лк; 

Відношення максимальної освітленості до мінімальної – 30,9. 

Отже, опираючись на результати розрахунку можна вважати, що система 

освітлення шляхів евакуації цокольного поверху, котра складається із 17 

світильників типу ДПП06 потужністю 8 Вт дозволяє забезпечити нормовані 

значення світлотехнічних параметрів на підлозі шляхів евакуації. 

 

3.3 Розрахунок показника дискомфорту 

 

Для розрахунку показника дискомфорту M  скористаємось формулою, 

наведеною в [7]: 

 
4,8

1610 ,
UGR

M


   (3.9) 

 
де UGR – об’єднаний показник дискомфорту, котрий визначимо, 

використовуючи пакет DIALux. 

В зв’язку із досить високою однотипністю форм та розмірів приміщень, 

розрахунок виконаємо для приміщень 102, 214, 231, 221, 246, 202 та 134 і 

покажемо на прикладі приміщення 214. В даному приміщенні розмістимо двох 

віртуальних спостерігачів в точках, як показано на рис. 3.7. Лінії зору цих 

спостерігачів спрямуємо вглиб приміщення, а висоту розміщення їх очей 

виберемо такою, що дорівнює Н=0,5 м (приблизна висота лікарняного ліжка). 

В результаті розрахунку встановлено, що максимальний індекс UGR 

притаманний для спостерігача 2 і становить 17. Підставивши це значення у 

формулу (3.9), отримаємо: 

 
4,8 17 4,8

16 1610 10 23,05,
UGR

M
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що допустимо, оскільки максимально допустимий показник дискомфорту для 

палат та боксів становить 25. 

 

 

Рисунок 3.7 – Розміщення спостерігачів в приміщенні антисептичного боксу 

(214) для оцінки об’єднаного показника дискомфорту 

 

Аналогічно розрахуємо показник дискомфорту і для інших приміщень. 

Результати розрахунку представлено в табл.  3.1. 

 

Таблиця 3.1 – Результати розрахунку показника дискомфорту окремих 

приміщень 

№ Приміщення 
Площа, 

м2 
H, м UGR М Мн 

102 Хол 98,80 1,2 21 40,97 90 

214 Асептичний бокс для м.г.н. 19,88 0,5 17 23,04 25 

231 Маніпуляційна 15,13 1,2 18 26,61 40 

221 Пост чергової медсестри 17,14 1,2 17 23,04 40 

246 Коридор 25,20 1,2 21 40,97 90 

202 Їдальня 22,00 1,2 17 23,04 60 

134 Кабінет МСЕК 25,20 1,2 17 23,04 40 

 

Як видно із результатів розрахунку, системи освітлення приміщень 
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відповідають нормативним вимогам щодо показника дискомфорту. 

 

3.4 Електротехнічний розрахунок електричних освітлювальних 

мереж по струму навантаження та вибір апаратів захисту 

 

Розрахунок виконаємо для групових ліній та ліній розподільчої мережі, 

через котрі йде електроживлення щитів освітлення. Розрахунок виконаємо, 

використовуючи наступні формули [6]: 

- для трифазної ділянки електричної освітлювальної мережі із наявним 

або відсутнім нульовим проводом: 

 
310

,
3 cos

p

p

л

P
I

U 




 
 (

(3.10) 

 

- для однофазної ділянки електричної освітлювальної мережі: 

 
310

,
cos

p

p

ф

P
I

U 





 (3.11) 

 

де 380В
л

U   – лінійна напруга;  

cos  – коефіцієнт активної потужності; 

220 В
ф

U   – фазова напруга. 

p
P  – встановлена потужність обладнання, котре живиться через задану 

ділянку мережі, кВт.  

Розрахунок покажемо на прикладі щита ЩО4 та групової лінії гр. 4.3, для 

якої 0,74 кВт
p

P  , cos 0,95  . Підставляючи ці значення у формулу (3.11), 

отримаємо: 

 
30,74 10

3,54А.
220 0,95

p
I


 


  

 
Для даної групової лінії, користуючись вимогами, наведеними в [8] 
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вибираємо кабель типу ВВГнг-3×1,5. Аналогічно розраховуємо робочі струми 

та вибираємо кабелі і для інших групових ліній. Результати розрахунку 

приведено в табл. 3.2. 

 

Таблиця 3.2 – Результати розрахунку по струму навантаження та вибору 

марки кабелів та апаратів захисту групових ліній та ділянки розподільчої 

мережі щита ЩО4 

Щит Група Споживачі 
Pр, 

кВт 
cosφ 

Iр, 

кВт  
Аппарат захисту 

ЩО4 

гр. 4.1 
Світильники в приміщеннях 

202, 203, 209, 213, 215 
0,55 0,95 2,63 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 4.2 
Світильники в приміщеннях 

210, 211, 212, 214 
0,71 0,95 3,40 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 6А 

гр. 4.3 
Світильники в приміщеннях 

205 - 208 
0,74 0,95 3,54 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 6А 

гр. 4.4 
Світильники в приміщеннях 

216 - 221 
0,31 0,95 1,47 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 4.5 
Світильники в приміщеннях 

204, 222 - 225 
0,37 0,95 1,77 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 4.6 

Ультрафіолетові 

бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 217, 219, 220, 

224 

0,14 0,90 0,71 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 4.7 

Ультрафіолетові 
бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 210 - 212, 

214, 215 

0,18 0,90 0,88 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 4.8 

Ультрафіолетові 

бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 205 - 208 

0,17 0,90 0,86 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

ЩО4 3,16 0,94 5,10 ВВГнг-5×2,5 
ВА-2017/C 3р 

10А 

 

Для лінії розподільчої мережі, котра живить щит ЩО4 середньозважений 

коефіцієнт активної потужності розрахуємо за формулою: 

 

1

1

cos
cos .

i n

pi i
i

i n

pi
i

P

P

















  (3.12) 

 

Підставивши значення pі
P та cos

і
  у формулу (3.12), отримаємо: 

 

   0,55 0,71 0,74 0,31 0,37 0,95 0,14 0,18 0,17 0,90
cos

0,55 0,71 0,74 0,31 0,37 0,14 0,18 0,17

0,94.
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Підставивши отримане значення cos  та 3,16 кВт
p

P   у формулу 

(3.11), отримаємо: 

 
33,16 10

5,1А.
3 380 0,94

p
I


 

 
  

 

Для даної ділянки вибираємо кабель марки ВВГнг-5×2,5. 

В якості апаратів захисту зупинимо вибір на автоматичних вимикачах, 

дотримуючись при цьому умови: 

 

,Н pI k I   (3.13) 

 
де I  –  номінальний струм автоматичного вимикача; 

Нk – коефіцієнт нерозчеплювання, значення котрого становить 1,5. 

Для групової лінії гр. 4.3 струм автоматичного вимикача 

 

1,5 3,54 5,31А.I      

 
Для даної групи вибираємо автоматичний вимикач типу ВА-2017/C 1р 6А 

зі струмом 6А [20]. Аналогічно вибираємо апарати захисту і для інших 

групових ліній щита ЩО4. Типи апаратів захисту приведено в табл. 3.2. 

Автоматичний вимикач для ділянки розподільчої мережі щита ЩО4 

вибираємо аналогічно, при цьому враховуючи умову селективності. Тому для 

цієї ділянки вибрано апарат захисту типу ВА-2017/C 3р 10А. 

Розрахунок робочих струмів, вибір кабелів та апаратів захисту для решти 

щитів виконуємо аналогічно. Результати представлені в додатку 2.  

 

3.5 Розрахунок втрати напруги в ділянках електричної 

освітлювальної  

 

Розрахунок виконаємо вибірково для найбільш віддалених світильників, 

котрі живляться через щити із найбільшим навантаженням. Такими 

https://www.acko.ua/e-store/xml_catalog/avtomatichni_vimikachi/18812/
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світильниками є: 

світильник місцевого освітлення, встановлений в приміщенні 205, та 

під’єднаний до найбільш навантаженої групової лінії гр. 4.3 найбільш 

навантаженого щита ЩО4; 

світильник місцевого освітлення, встановлений в приміщенні 313 та 

під’єднаний до найбільш навантаженої групової лінії гр. 7.1 найбільш 

віддаленого щита ЩО7. 

На рис. 3.8 представлені відповідні схеми для розрахунку. 

 

 

а) 

 

б) 

Рисунок 3.8 – Схеми для розрахунку ділянок електричної освітлювальної 

мережі корпусу по втраті напруги 

 

Розрахунок покажемо на прикладі найбільш віддаленого світильника гр. 

4.3 (рис. 3.8 а). На даній схемі ведені наступні позначення: 

IV – ділянка розподільчої електричної мережі, котра живить щит 

освітлення ЩО1; 

1 – ділянка групової лінії 4.3, котра живить світлові прилади в 

приміщеннях 205, 206, 207, 208; 

2 – ділянка групової лінії 4.3, котра живить світлові прилади в 

приміщеннях 205, 206 та 207; 
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3 – ділянка групової лінії 4.3, котра живить світлові прилади в 

приміщеннях 205 та 206; 

4– ділянка групової лінії 4.3, котра живить світлові прилади в приміщенні 

205; 

5 – ділянка групової лінії 4.3, котра живить найбільш віддалений 

світильник; 

Р206 – Р208 – потужності світлових приладів в приміщеннях відповідно 206 

– 208; 

Р205.1 , Р205.3 – потужності світлових приладів місцевого освітлення в 

приміщенні 205; 

Р205.2 – потужність світлових приладів загального освітлення в 

приміщенні 205. 

Втрату напруги на кожній ділянці визначимо за формулою [6]:  

 

% ,kМ
U

с F
 


 (3.14) 

 

де kМ  – момент навантажень, котрі живляться заданою ділянкою; 

c  – коефіцієнт, котрий залежить від типу, матеріалу жил проводів та кабелів  

й напруги мережі, значення якого для мереж із мідними жилами проводів та 

кабелів становить 12 для двопровідних мереж з напругою 220 В та 72 – для 

трифазних мереж з 380/220 В;  

F  – площа поперечного перерізу жил кабелю. 

Потужність споживачів, котрі живляться ділянкою IV становить 3,16 кВт. 

Тоді момент навантажень для даної ділянки, із врахуванням того, що її довжина 

становить 40 м: 

 
3,16 40 126,4 кВт м.kМ       

 

Підставивши значення для kМ  та 22,5ммF   у формулу 3.14, отримаємо 

 

126,4
% 0,70 %.

72 2,5
U  
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Потужність ділянки 1 розрахуємо за формулою 

 

1 208 207 206 205.1 205.2 205.3.P P P P P P P       (3.15) 

 

Підставляючи значення потужностей у формулу (3.15), отримаємо 

 

0,17 0,17 0,23 0,06 0,05 0,06 0,74 кВт.IVP          

 

При довжині даної ділянки 8 м момент навантажень становитиме: 

 
0,74 8 5,92 кВт м.kМ       

 

Підставивши значення для kМ  та 21,5ммF   у формулу 3.14, отримаємо 

 

5,92
% 0,33 %.

12 1,5
U  


  

 

Розрахунки для решти ділянок виконуємо аналогічно. Результати 

розрахунку представлено в табл. 3.3. 

 

Таблиця 3.3 – Результати розрахунку спаду напруги від ВРП до найбільш 

віддаленого світильника групової лінії гр. 4.3 щита освітлення ЩО4 

Навантаження, 

позначене на 

схемі 

Потужність, 

кВт  

 

 

 

 

 

 

 

Ділянка 
Потужність, 

кВт 

Довжина, 

м 

Момент, 

кВт·м 
с 

F, 

мм2 

Втрата 

напруги, 

% 

PIV 3,16 ІV 3,16 40 126,40 72 2,5 0,70 

Р208 0,17 1 0,74 8 5,92 12 1,5 0,33 

Р207 0,17 2 0,57 4 2,28 12 1,5 0,13 

Р206 0,23 3 0,4 5 2,00 12 1,5 0,11 

Р205.1 0,06 4 0,17 6 1,02 12 1,5 0,06 

Р205.2 0,05 5 0,06 6 0,36 12 1,5 0,02 

Р205.3 0,06 Сумарна втрата напруги, % 1,35 

 

Як видно із табл. 3.3 сумарний спад напруги становить 1,35 % при 

допустимому значенні 3 % [8]. Аналогічно виконаємо розрахунок і для 

найбільш віддаленого світильника гр. 7.1 ЩО7. Результати розрахунку 

приведені в табл. 3.4. 

Як і для гр. 4.3, сумарна втрата напруги від ВРП до найбільш віддаленого 

світильника гр. 7.1 становить 1,35 %. 
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Таблиця 3.4 – Результати розрахунку спаду напруги від ВРП до найбільш 

віддаленого світильника групової лінії гр. 7.1 щита освітлення ЩО7 

Навантаження, 

позначене на 

схемі 

Потужність, 

кВт 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ділянка 
Потужність, 

кВт 

Довжина, 

м 

Момент, 

кВт·м 
с 

F, 

мм2 

Втрата 

напруги, 

% 

PVII, кВт 3,16 VII 3,02 45 135,90 72 2,5 0,76 

Р310 0,17 1 0,87 4 3,48 12 1,5 0,19 

Р311 0,18 2 0,71 3 2,13 12 1,5 0,12 

Р312 0,18 3 0,53 6 3,18 12 1,5 0,18 

Р313 0,17 4 0,35 3 1,05 12 1,5 0,06 

P314.1 0,06 5 0,18 3 0,54 12 1,5 0,03 

P314.2 0,05 6 0,07 3 0,21 12 1,5 0,01 

P314.3 0,01 7 0,06 3 0,18 12 1,5 0,01 

P314.4 0,06 Сумарна втрата напруги, % 1,35 

 

3.6 Висновки до розділу 

 

1. Виконано світлотехнічний розрахунок системи робочого освітлення 

приміщень корпусу лікарні на основі методу коефіцієнта використання, а 

результаті якого отримано кількість та потужність світлових приладів в 

приміщеннях для забезпечення значень нормованої освітленості на робочих 

поверхнях. 

2. Для приміщень, відмінної від прямокутної форми, а також для яких 

значення індексу не попадає в межі від 0,6 до 5,0, виконано розрахунок 

освітлення за допомогою пакету DIALux. Крім того даний пакет було 

використано для моделювання та розрахунку систем евакуаційного освітлення, 

а також розрахунку показника дискомфорту, в результаті чого встановлено, що 

системи освітлення відповідають нормативним вимогам по показнику 

дискомфорту. 

3. Виконано електротехнічний розрахунок ділянок електричної 

освітлювальної мережі корпусу лікарні, на основі результатів котрого вибрано 

перерізи жил кабелів та апарати захисту. Проведено розрахунок на втрату 

напруги, в результаті якого встановлено, що втрата напруги в електричній 

освітлювальній мережі корпусу лікарні не перевищує 1,35 %. 
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4 ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА У НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ 

 

4.1 Фактори впливу на наслідки уражень електричним струмом 

 

Фактори, які впливають на наслідки ураження електричним струмом 

можна розділити на електричні, неелектричні та фактори навколишнього 

середовища. 

До електричних факторів відносяться: сила струму, частота, опір тіла 

людини.  

Зі зростанням сили струму небезпека ураження ним тіла людини зростає. 

Розрізняють порогові значення струму (при частоті 50 Гц): 

- пороговий відчутний струм ̶ 0,5̶1,5 мА при змінному струмі і 5̶  7 мА при 

постійному струмі; 

- пороговий невідпускний струм (струм, що викликає при проходженні 

через тіло людини нездоланні судомні скорочення м'язів руки, в котрій 

затиснений провідник)   ̶  10  ̶  15 мА при змінному струмі  50   ̶  80 мА при 

постійному струмі; 

  - пороговий фібриляційний струм (струм, що викликає при проходженні 

через організм фібриляцію серця)  100 мА при змінному струмі і 300 мА при 

постійному струмі. 

Наявність в опорі тіла людини ємнісної складової при зростанні частоти 

прикладеної напруги супроводжується зменшенням повного опору тіла та 

зростанням струму, що проходить через тіло людини. Найнебезпечнішим для 

людини є діапазон частот до 50 Гц. Подальше збільшення частоти, 

супроводжується зниженням небезпеки ураження, котра повністю зникає при 

частоті 450  ̶  500 Гц, тобто струм такої та більшої частоти  не може викликати 

смертельного ураження внаслідок припинення роботи життєво важливих 

органів. Однак струми такої частоти зберігають небезпеку опіків при 

виникненні електричної дуги та при проходженні їх безпосередньо через тіло 

людини. Значення фібриляційного струму при частотах 50   ̶  100 Гц практично 
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однакові; при частоті 200 Гцфібриляційний струм зростає приблизно в два рази 

в порівнянні з його значенням при 50   ̶  100 Гц, а при частоті 400 Гц̶  більше, 

ніж в 3 рази. 

Постійний струм є приблизно в 4  ̶  5 разів безпечнішим, ніж змінний 

струм частотою 50 Гц. Проходячи через тіло людини,  постійний струм, 

викликає слабші скорочення м'язів і менш неприємні відчуття порівняно зі 

змінним того ж значення. Лише в момент замикання і розмикання ланки струму 

людина відчуває короткочасні болісні відчуття внаслідок судомного 

скорочення м'язів. Порівняльна оцінка постійного та змінного струмів 

справедлива лише для напруг до 500 В. Вважається, що при більш високих 

напругах постійний струм стає небезпечнішим, ніж змінний частотою 50 Гц. 

Електричний опір тіла людини  ̶  це опір струму, котрий проходить по 

ділянці тіла між двома електродами, прикладеними до поверхні тіла. Він 

складається з опору тонких зовнішніх шарів шкіри, котрі контактують з 

електродами, і з опору внутрішніх тканин тіла. Найбільший опір струму чинить 

шкіра. На місці контакту електродів з тілом утворюється своєрідний 

конденсатор, однією обкладкою котрого є електрод, другою  ̶ внутрішні 

струмопровідні тканини, а діелектриком  ̶  зовнішній шар шкіри. Електричні 

властивості конденсатора характеризуються напругою, на котру він 

розрахований, та його ємністю. Таким чином, опір тіла людини складається з 

ємнісного та активного опорів. Величина електричного опору тіла залежить від 

стану рогового шару шкіри, наявності на її поверхні вологи та забруднень, від 

місця прикладання електродів, частоти струму, величини напруги, тривалості 

дії струму. Ушкодження рогового шару (порізи, подряпини, волога, 

потовиділення) зменшують опір тіла, а отже збільшують небезпеку ураження. В 

практичних розрахунках опір тіла людини приймається таким, що дорівнює 

1000 Ом. 

До неелектричних факторів, котрі впливають на наслідки ураження 

електричним струмом відносяться: тривалість проходження струму та шлях 

його протікання, індивідуальні особливості людини. 
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Із зростанням тривалості дії струму зростає ймовірність важкого або 

смертельного наслідку. Така залежність пояснюється тим, що зі зростанням 

часу впливу струму на живу тканину підвищується його значення, 

накопичуються наслідки впливу струму на організм. Зростає також імовірність 

співпадання моменту проходження струму через серце з уразливою фазою 

серцевого циклу (кардіоциклу). Зростання сили струму зі зростанням часу його 

дії пояснюється зниженням опору тіла людини внаслідок місцевого нагрівання 

шкіри та подразнювальної дії на тканини Це викликає рефлекторну, тобто через 

центральну нервову систему, швидку зворотну реакцію організму у вигляді 

розширення судин шкіри, а відтак  ̶ посилення постачання її кров'ю і 

підвищення потовиділення, що й призводить до зниження електричного опору 

шкіри в цьому місці. 

Практика та експерименти показують, що шлях протікання струму через 

тіло людини має велике значення з огляду на наслідки ураження. Якщо на 

шляху струму виявляються життєво важливі органи  ̶  серце, легені, головний 

мозок, то небезпека ураження досить велика, оскільки струм безпосередньо 

впливає на ці органи. Якщо ж струм проходить іншими шляхами, то його вплив 

на життєво важливі органи може бути лише рефлекторним, а не безпосереднім. 

При цьому, хоч небезпека важкого ураження і зберігається, але ймовірність 

його знижується. До того ж, оскільки шлях струму визначається місцем 

прикладання струмопровідних частин (електродів) до тіла потерпілого, то його 

вплив на наслідок ураження зумовлюється ще й різним опором шкіри на різних 

ділянках шкіри. 

Найбільш поширеними напрямками проходження струму через організм 

людини є: рука̶  рука (частка потерпілих, які втрачали свідомість становить 83 

%), права рука ̶ ноги (87 %),  ліва рука  ̶  ноги (80 %), нога  ̶  нога (15 %), голова   ̶ 

ноги (88 %), голова   ̶ руки (92 %). 

Відомо, що здорові та фізично міцні люди легше переносять електричні 

удари, ніж хворі та слабкі. Особливо сприйнятливими до електричного струму є 

особи, котрі нездужають на захворювання шкіри, серцево-судинної системи, 

органів внутрішньої секреції, легенів, мають нервові хвороби. Важливе 

значення має психічна підготовленість до можливої небезпеки ураження 
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струмом. В переважній більшості випадків несподіваний електричний удар 

навіть за низької напруги призводить до важких наслідків. Проте за умови, коли 

людина очікує удару, то ступінь ураження значно знижується. Тому великого 

значення набувають ступінь уваги, зосередженість людини на виконуваній 

роботі, втома.  

До факторів навколишнього середовища відносяться:  температура, тиск, 

вологість повітря в приміщенні. Зі збільшенням температури і вологості 

зменшується загальний опір тіла людини, а зі збільшенням атмосферного тиску 

небезпека ураження зменшується.  

 

4.3 Заходи щодо попередження надзвичайних ситуацій 

 

З метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного і 

техногенного характеру місцеві органи виконавчої влади у відповідності до 

чинного законодавства повинні здійснювати комплекс організаційних та 

інженерно-технічних заходів, зокрема. 

Організаційні-економічні заходи. Виявлення небезпеки, оцінка ризику і 

прогнозування надзвичайних ситуацій на відповідних територіях та потенційно 

небезпечних об’єктах. Щорічне уточнення прогнозних даних щодо ризику 

виникнення надзвичайних ситуацій, визначення найбільш гострих проблемних 

питань щодо запобігання надзвичайним ситуаціям. 

Інженерно-технічні заходи. В основу інженерно-технічних заходів щодо 

запобігання надзвичайним ситуаціям і зменшення можливих втрат і збитків від 

них повинні бути покладені конкретні превентивні заходи, які здійснюються за 

видами природних і техногенних небезпек та загроз. 

Запобігання більшості небезпечних природних явищ пов’язане із 

значними 

фінансовими і матеріально-технічними затратами. У техногенній сфері 

робота з попередження аварій повинна вестися на конкретних об’єктах і 

виробництвах. До них належать удосконалення технологічних процесів, 
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підвищення надійності технологічного обладнання та експлуатаційної 

надійності систем, своєчасне оновлення виробничих фондів, застосування 

якісної конструкторської документації, високоякісної сировини, матеріалів, 

комплектуючих виробів, використання кваліфікованого персоналу, створення і 

використання ефективних систем контролю та технічної діагностики, 

безаварійної зупинки виробництва, локалізація і ліквідація аварійних ситуацій. 

Місцеві органи виконавчої влади в першу чергу повинні забезпечити 

створення і підтримання в постійній готовності систем централізованого 

оповіщення населення. 

Одним із напрямків зниження масштабів надзвичайних ситуацій є 

будівництво і використання захисних споруд різного призначення: 

гідротехнічні захисні споруди (греблі, шлюзи, дамби, тощо), проведення 

берегоукріплюючих робіт від зсувів та обвалів. 

Заходи, що здійснюються на потенційно небезпечних об’єктах: 

- створення об’єктових і локальних систем оповіщення працюючого 

персоналу і населення, яке мешкає поруч з потенційно небезпечними 

об’єктами; 

- створення локальних систем раннього виявлення витоку небезпечних 

хімічних речовин; 

- запровадження систем автоматичного контролю і сигналізації про 

ймовірність витоку небезпечних і шкідливих речовин, а також блокуючих 

пристроїв для аварійного відключення технологічного і енергетичного 

обладнання; 

- підтримання у робочому стані і модернізація технологічного та іншого 

виробничого обладнання; 

- створення запасів нейтралізуючих речовин; 

- підсилення конструкцій ємностей і комунікацій з небезпечними 

хімічними речовинами або обладнання над ними спеціальних ізолюючих 

кожухів для захисту при пошкодженнях; 
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- виконання інженерно-технічних заходів і робіт з попередження 

розповсюдження агресивних речовин (обвалування, обладнання піддонів, 

створення резервних ємностей для зливу і т.п.); 

- удосконалення технологічних процесів з метою забезпечення 

безаварійної експлуатації; 

- обладнання і реконструкція наявних вентиляційних систем, аспірацій 

них, пило- і газоуловлюючих установок; 

 обладнання на об’єктах аварійних систем забезпечення електроенергією, 

водою, паливом, тощо; 

- створення необхідного запасу ремонтних засобів, запірної арматури, 

обладнання, ПММ; 

- максимально можливе зменшення запасів небезпечних хімічних 

речовин; 

- переміщення за межі забудови міст і населених пунктів складів з 

хімічними, вибухо- та пожежонебезпечними речовинами; 

- розроблення планів локалізації і ліквідації аварійних ситуацій (ПЛАС). 
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ ДО КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 

 

1. Виконано аналіз типів лікарняних закладів та аналіз особливостей 

освітлення приміщень, в яких виконується лікувальний процес. Проаналізовано 

типи приміщень корпусу №2 КНП “Хмельницька обласна лікарня” та 

встановлено що основну частину площі корпусу займають оглядово- лікувальні 

кабінети та палати в яких перебувають хворі. 

2. Здійснено вибір систем освітлення. Для усіх приміщень вибрано 

систему загального освітлення, а в палатних приміщеннях передбачено ще й 

застосування приладів місцевого освітлення в залежності від кількості ліжок в 

палаті. 

3. Для приміщень маніпуляційних, процедурних, рентген-кабінетах 

передбачено систему резервного освітлення. Також у цих приміщеннях, 

кабінетах лікарів та палатах  запропоновано встановити застосування 

ультрафіолетових бактерицидних опромінювачів, потужність та кількість яких 

визначалась в залежності від площі приміщення. Сумарна потужність сумарна 

потужність системи бактерицидного опромінення приміщень становить 2,895 

кВт. 

4. Виконано світлотехнічний розрахунок системи робочого освітлення 

приміщень корпусу лікарні на основі методу коефіцієнта використання, а 

результаті якого отримано кількість та потужність світлових приладів в 

приміщеннях для забезпечення значень нормованої освітленості на робочих 

поверхнях. 

5. Для приміщень, відмінної від прямокутної форми, а також для яких 

значення індексу не попадає в межі від 0,6 до 5,0, виконано розрахунок 

освітлення за допомогою пакету DIALux. Крім того даний пакет було 

використано для моделювання та розрахунку систем евакуаційного освітлення, 

а також розрахунку показника дискомфорту, в результаті чого встановлено, що 

системи освітлення відповідають нормативним вимогам по показнику 

дискомфорту. 
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6. Запропоновано електричну освітлювальну мережу корпусу лікарні, 

котра складається із 9 щитів робочого та 3 щитів аварійного освітлення. 

Сумарна потужність системи робочого та аварійного освітлення становить 

23,654 кВт. 

7. Виконано електротехнічний розрахунок ділянок електричної 

освітлювальної мережі корпусу лікарні, на основі результатів котрого вибрано 

перерізи жил кабелів та апарати захисту. Проведено розрахунок на втрату 

напруги, в результаті якого встановлено, що втрата напруги в електричній 

освітлювальній мережі корпусу лікарні не перевищує 1,35 %. 
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ДОДАТОК 1 

Результати світлотехнічного розрахунку системи загального робочого освітлення 
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E, лк dE, % P, кВт 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

101 Тамбур 21,7 2,80 0 2,758 75 1,32 0,84 0,53 4055 

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 4 71,0 -5,30 0,032 

102 Хол 98,8 2,80 0 2,758 150 1,41 3,60 0,91 22933 ДПО26В-50-011 50 6000 4 157,0 4,65 0,200 

102

а Інвентарна 1,4 3,00 0 2,758 75 1,32 0,43 0,03 4136 

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 1 73,0 -2,67 0,008 

103 Коридор 79,7 2,80 0 2,158 150 1,41 0,93 0,56 30091 ДПО26В-35-011 35 4200 7 146,6 -2,30 0,245 

104 Аптечний пункт 14,5 3,00 0,8 2,958 200 1,41 1,10 0,61 6750 ДПО26В-20-011 20 2400 3 213,3 6,67 0,060 

105 

Підсобне 

приміщення 6,5 3,00 0 2,158 75 1,32 0,70 0,48 1354 

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 2 106,4 41,81 0,016 

106 Кабінет кафедри 19,4 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,98 0,57 14285 ДПО26В-20-011 20 2400 6 302,4 0,81 0,120 

107 Вертебролог 19,3 3,00 0,8 2,158 500 1,41 0,98 0,57 23722 ДПО26В-50-011 50 6000 4 505,9 1,17 0,200 

108 Оглядова 18,55 3,00 0,8 2,158 500 1,41 0,96 0,57 23078 ДПО26В-50-011 50 6000 4 520,0 3,99 0,200 

109 

Кардіол. Кабінет 

функц. Діагностики 20,25 3,00 0,8 2,158 500 1,41 1,01 0,58 24538 ДПО26В-50-011 50 6000 4 489,0 -2,19 0,200 

110 
Кардіологічний каб. 
(УЗД) 19,6 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,99 0,58 14388 ДПО26В-20-011 20 2400 6 300,3 0,08 0,120 

111 Кардіологічний каб.  21,5 3,00 0,8 2,158 500 1,41 1,05 0,59 25611 ДПО26В-35-011 35 4200 6 492,0 -1,60 0,210 

112 Бібліотека кафедри 45,45 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,54 0,70 27505 ДПО26В-50-011 50 6000 5 327,2 9,07 0,250 

113 Бухгалтерія 24,6 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,14 0,61 16957 ДПО26В-25-011 25 3000 6 318,4 6,15 0,150 

114 Тамбур 3,6 2,80 0 2,758 75 1,32 0,37 
  

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 1 72,0 -4,00 0,008 
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115 Санвузол 4,4 3,00 0 2,958 75 1,32 0,56 0,36 1217 

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 1 74,0 -1,37 0,010 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

116 Санвузол 11,5 3,00 0 2,958 75 1,32 0,64 0,44 2593 

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 2 69,4 -7,44 0,020 

117 Сходова клітина 16 3,00 0 2,958 75 1,32 0,52 0,29 5397 
ДББ64В-12-Селена-

322-СД-12 12 1440 4 80,0 6,73 0,048 

118 

Кімната сестри 

господині 

нефрол.від. 9,4 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,66 0,45 8841 ДПО26В-25-011 25 3000 3 305,4 1,80 0,075 

119 

Підсобне 

приміщення 8,4 3,00 0 2,958 75 1,32 0,52 0,30 2812 

ДББ64В-12-Селена-

322-СД-12 10 1440 2 76,8 2,43 0,020 

120 

Підсобне 

приміщення 9,5 3,00 0 2,958 75 1,32 0,80 0,52 1823 

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 2 79,0 5,32 0,016 

121 Кабінет кафедри 25,5 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,69 0,47 23154 ДПО26В-30-011 30 3600 6 279,9 -6,71 0,180 

122 Кабінет  9 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,81 0,52 7322 ДПО26В-30-011 30 3600 2 295,0 -1,67 0,060 

123 

Кімната сестри 
господині 

ендокринологічного 

відділення 9,6 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,62 0,42 9617 ДПО26В-25-011 25 3000 3 280,7 -6,42 0,075 

124 Лабораторія кафедри 12,2 3,00 0,8 2,158 400 1,41 0,66 0,45 15401 ДПО26В-20-011 20 2400 6 374,0 -6,50 0,120 

                  

125 

Кімна сестри 
господині 

гастроентеролог. від 7,6 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,84 0,53 6041 ДПО26В-25-011 25 3000 2 298,0 -0,68 0,050 

126 
Кладове приміщення 
МСЕК 8,3 3,00 0 2,958 75 1,32 0,86 0,54 1525 

ДББ64В-12-Селена-
322-СД-12 12 1440 1 70,8 -5,59 0,012 

127 Кабінет МСЕК 13,3 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,86 0,54 10493 ДПО26В-30-011 30 3600 3 308,8 2,92 0,090 

128 Коридор 33,3 2,80 0 2,758 150 1,41 0,72 0,48 14602 ДПО26В-25-011 25 3000 5 154,1 2,72 0,125 

129 Кабінет МСЕК 18,1 3,00 0,8 2,158 300 1,41 2,19 0,79 9639 ДПО26В-30-011 30 3600 3 336,1 12,04 0,090 

130 Кабінет МСЕК 31,3 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,23 0,64 20830 ДПО26В-50-011 50 6000 4 345,7 15,22 0,200 

131 Кабінет МСЕК 25,7 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,17 0,62 17454 ДПО26В-35-011 35 4200 4 288,8 -3,75 0,140 

132 Кабінет МСЕК 7,8 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,61 0,41 8049 ДПО26В-35-011 35 4200 2 313,1 4,36 0,070 
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133 Кабінет МСЕК 8 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,61 0,41 8182 ДПО26В-35-011 35 4200 2 308,0 2,66 0,070 

134 Кабінет МСЕК 25,2 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,12 0,61 17490 ДПО26В-25-011 25 3000 6 308,7 2,91 0,150 

135 Кабінет МСЕК 30,6 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,20 0,63 20583 ДПО26В-50-011 50 6000 4 349,8 16,60 0,200 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

136 Кабінет МСЕК 15,9 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,90 0,55 12237 ДПО26В-25-011 25 3000 4 294,2 -1,93 0,100 

137 Кабінет МСЕК 10,2 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,87 0,54 7963 ДПО26В-35-011 35 4200 2 316,5 5,48 0,070 

138 Сходова клітина 16,25 3,00 0 2,958 75 1,32 0,64 0,43 3706 
ДББ64В-12-Селена-

322-СД-12 12 1440 3 87,4 16,55 0,036 

139 

Коридор 

(опорядження) 84,5 2,80 0 2,758 150 1,41 0,73 0,49 36558 ДПО26В-50-011 50 6000 6 147,7 -1,53 0,300 

140 Електрощитова 7,8 3,00 0 2,958 150 1,41 0,47 0,18 9136 ДПО26В-20-011 20 2400 4 157,6 5,07 0,080 

141 Кабінет опорядження 10,6 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,76 0,50 8933 ДПО26В-35-011 35 4200 2 282,1 -5,96 0,070 

142 Кабінет електрика 10,2 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,75 0,50 8704 ДПО26В-35-011 35 4200 2 289,5 -3,50 0,070 

143 

Лекційна аудиторія 

кафедри 25,8 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,08 0,60 18196 ДПО26В-20-011 20 2400 8 316,5 5,52 0,160 

144 

Кабінет інженера 

спож.безпеки 10,5 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,75 0,50 8951 ДПО26В-35-011 35 4200 2 281,5 -6,15 0,070 

145 

Кабінет інженера з 

ОП, метролога 14,9 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,87 0,54 11637 ДПО26В-25-011 25 3000 4 309,4 3,12 0,100 

146 Сходова клітина 16 3,00 0 2,958 75 1,32 0,63 0,43 3669 

ДББ64В-12-Селена-

322-СД-12 12 1440 4 117,7 56,99 0,048 

147 Коридор 8,2 2,80 0 2,758 150 1,41 0,38 

  

ДПО26В-20-011 20 2400 1 152,0 1,33 0,020 

148 

Санвузол для 

відвідувачів 6,7 3,00 0 2,958 75 1,32 0,55 0,34 1944 

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 2 74,1 -1,22 0,016 

149 

Санвузол для 

відвідувачів 2,9 3,00 0 2,958 75 1,32 0,26 

  

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 1 83,0 10,67 0,008 

150 Санвузол для МГН 4,95 3,00 0 2,958 75 1,32 0,36 
  

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 2 85,0 13,33 0,016 

151 Архів МСЕК 27,4 3,00 0 2,958 150 1,41 0,88 0,54 10654 ДПО26В-25-011 25 3000 4 169,0 12,63 0,100 

152 Архів МСЕК 21,5 3,00 0 2,958 150 1,41 0,76 0,50 9049 ДПО26В-20-011 20 2400 4 159,1 6,09 0,080 

153 

Кабінет 
гіпербаричної 

оксигенизації 20 3,00 0,8 2,158 200 1,41 1,00 0,58 9733 ДПО26В-20-011 20 2400 4 197,3 -1,36 0,080 
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154 Кабінет 20,1 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,00 0,58 14660 ДПО26В-30-011 30 3600 4 294,7 -1,77 0,120 

155 Фізкабінет 19,8 3,00 0,8 2,158 200 1,41 0,99 0,58 9669 ДПО26В-30-011 30 3600 3 223,4 11,70 0,090 

156 Кабінет 20,1 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,00 0,58 14660 ДПО26В-30-011 30 3600 4 294,7 -1,77 0,120 

157 

Кабінет завідувача 

АГС 19,1 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,97 0,57 14129 ДПО26В-25-011 25 3000 5 318,5 6,17 0,125 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

158 Кабінет 12 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,80 0,52 9808 ДПО26В-20-011 20 2400 4 293,6 -2,12 0,080 

159 
Підсобне 
приміщення 7,9 3,00 0 2,958 75 1,32 0,47 0,20 3929 

ДББ64В-8-Селена-
322-СД-8 8 960 4 73,3 -2,26 0,032 

160 Кабінет 19,7 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,99 0,58 14430 ДПО26В-25-011 25 3000 5 311,9 3,95 0,125 

161 Гардероб 22,6 3,00 0 2,958 75 1,41 0,79 0,51 4669 ДПО26В-20-011 20 2400 2 77,1 2,80 0,040 

162 

Підсобне 

приміщення 4,8 3,00 0 2,958 75 1,32 0,40 

  

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 1 70,0 -6,67 0,008 

163 
Підсобне 
приміщення 3,8 3,00 0 2,958 75 1,32 0,34 

  

ДББ64В-8-Селена-
322-СД-8 8 960 1 76,0 1,33 0,008 

201 Хол 39,77 2,80 0 2,158 150 1,41 1,46 0,68 12317 ДПО26В-25-011 25 3000 4 146,1 -2,57 0,100 

202 Їдальня 22 3,00 0,8 2,158 200 1,41 1,04 0,59 10501 ДПО26В-25-011 25 3000 4 228,5 14,27 0,100 

203 Роздаточна 15,76 3,00 0,8 2,158 200 1,41 0,85 0,54 8305 ДПО26В-35-011 35 4200 2 202,3 1,15 0,070 

204 

Підсобне 

приміщення 8,51 3,00 0 2,958 75 1,32 0,47 
  

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 3 77,0 2,67 0,030 

204

а Хол 19,43 2,80 0 2,958 150 1,41 0,72 0,48 8555 ДПО26В-25-011 25 3000 3 157,8 5,20 0,075 

205 Палата 19,75 3,00 0 2,958 100 1,41 0,73 0,49 5737 ДПО26В-25-011 25 3000 2 104,6 4,59 0,050 

206 Палата 21,11 3,00 0 2,958 100 1,41 0,76 0,50 5964 ДПО26В-25-011 25 3000 2 100,6 0,60 0,050 

207 Палата 19,46 3,00 0 2,958 100 1,41 0,72 0,48 5691 ДПО26В-25-011 25 3000 2 105,4 5,43 0,050 

208 Палата 18,93 3,00 0 2,958 100 1,41 0,71 0,48 5608 ДПО26В-25-011 25 3000 2 107,0 6,99 0,050 

209 Ординаторська  19,93 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,00 0,58 14559 ДПО26В-35-011 35 3600 4 296,7 -1,09 0,140 

210 Палата 18,99 3,00 0 2,958 100 1,41 0,71 0,48 5620 ДПО26В-25-011 25 3000 2 106,8 6,76 0,050 

211 Антисептичний бокс 16,16 3,00 0 2,958 100 1,41 0,74 0,49 4625 ДПО26В-25-011 25 3000 2 129,7 29,72 0,050 

211

а Антисептичний бокс 3,92 3,00 0 2,958 75 1,32 0,32 
  

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 1 82,0 9,33 0,010 

212 Асептичний бокс 15,83 3,00 0 2,958 100 1,41 0,74 0,49 4536 ДПО26В-25-011 25 3000 2 132,3 32,26 0,050 
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212

а Асептичний бокс 14,14 3,00 0 2,958 75 1,32 0,33 

  

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 1 83,0 10,67 0,010 

213 Навчальний кабінет 24,28 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,12 0,61 16828 ДПО26В-35-011 35 4200 4 299,5 -0,17 0,140 

214 

Асептичний бокс для 

м.г.н. 19,88 3,00 0 2,958 100 1,41 0,89 0,55 5123 ДПО26В-25-011 25 3000 2 117,1 17,12 0,050 

214
а Санвузол 7,7 3,00 0 2,958 75 1,32 0,47 0,18 4335 

ДББ64В-10-Селена-
322-СД-10 10 1200 1 76,0 1,33 0,010 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

215 Кабінет (оглядова) 6,63 3,00 0,8 2,158 500 1,41 0,59 0,39 11879 ДПО26В-50-011 50 6000 2 505,1 1,02 0,100 

216 Санвузол 23,25 3,00 0 2,958 75 1,32 0,83 0,53 4359 

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 6 79,0 5,33 0,048 

217 Палата 7,81 3,00 0 2,958 100 1,41 0,46 
  

ДПО26В-25-011 25 3000 1 107,0 7,00 0,025 

218 Ванна кімната 9,14 3,00 0 2,958 75 1,32 0,52 0,29 3091 

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 3 87,3 16,46 0,030 

219 Маніпуляційна 7,02 3,00 0,8 2,158 500 1,28 0,69 0,47 9638 ДПО26В-25-011 25 3000 3 466,9 -6,62 0,075 

220 Маніпуляційна 11,34 3,00 0,8 2,158 500 1,28 0,82 0,52 13888 ДПО26В-20-011 20 2400 6 518,4 3,68 0,120 

221 

Пост чергової 

медсестри 17,14 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,95 0,57 12813 ДПО26В-25-011 25 3000 4 281,0 -6,35 0,100 

222 
Кабінет старшої 
медсестри 7,31 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,61 0,41 7496 ДПО26В-35-011 35 4200 2 336,2 12,06 0,070 

223 Сестринська 13,06 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,84 0,53 10433 ДПО26В-25-011 25 3000 4 345,1 15,02 0,100 

224 Палата 9,35 3,00 0 2,958 100 1,41 0,51 0,29 4544 ДПО26В-20-011 20 2400 2 105,6 5,64 0,040 

225 Кабінет 8,29 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,66 0,45 7782 ДПО26В-35-011 35 4200 2 323,8 7,94 0,070 

226 Коридор 84,05 2,80 0 2,758 150 1,41 0,78 0,51 34819 ДПО26В-35-011 35 4200 8 144,7 -3,50 0,280 

227 Кабінет 10,32 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,72 0,48 9009 ДПО26В-20-011 20 2400 4 319,7 6,56 0,080 

228 Палата 10,29 3,00 0 2,958 100 1,41 0,56 0,36 4046 ДПО26В-20-011 20 2400 2 118,6 18,65 0,040 

229 
Пост чергової 
медсестри 17,5 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,97 0,57 12997 ДПО26В-30-011 30 3600 4 332,4 10,80 0,120 

230 Кабінет 8,33 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,66 0,45 7864 ДПО26В-35-011 35 4200 2 320,4 6,82 0,070 

231 Маніпуляційна 15,13 3,00 0,8 2,158 500 1,28 0,96 0,57 17052 ДПО26В-35-011 35 4200 4 492,6 -1,48 0,140 

232 

Санвузол для 

персоналу 2,42 3,00 0 2,958 75 1,32 0,25 -3,79 -63 

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 1 78,0 4,00 0,008 
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233 Ванна кімната 9,77 3,00 0 2,958 75 1,41 0,53 0,32 3247 

ДББ64В-12-Селена-

322-СД-12 12 1440 2 66,5 -11,30 0,024 

234 Ізолятор 7,31 3,00 0 2,958 100 1,41 0,45 

  

ДПО26В-25-011 25 3000 1 110,0 10,00 0,025 

235 Санвузол 23,49 3,00 0 2,958 75 1,32 0,62 0,42 5477 

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 5 82,2 9,56 0,050 

236 
Асептичний бокс для 
м.г.н. 18,6 3,00 0 2,958 100 1,41 0,87 0,54 4850 ДПО26В-25-011 25 3000 2 123,7 23,70 0,050 

236

а Санвузол 7,7 3,00 0 2,958 75 1,32 0,42 

  

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 

 

1 

  

0,010 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

237 Палата 21,87 3,00 0 2,958 100 1,41 0,77 0,51 6092 ДПО26В-25-011 25 3000 2 98,5 -1,52 0,050 

238 Асептичний бокс 15,22 3,00 0 2,958 100 1,41 0,72 0,48 4443 ДПО26В-20-011 20 2400 2 108,0 8,04 0,040 

238

а Санвузол 3,88 3,00 0 2,958 75 1,32 0,33 

  

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 1 73,0 -2,67 0,010 

239 Асептичний бокс 15,37 3,00 0 2,958 100 1,41 0,72 0,48 4474 ДПО26В-25-011 25 3000 2 134,1 34,10 0,050 

239

а Асептичний бокс 3,88 3,00 0 2,958 75 1,32 0,32 

  

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 1 73,0 -2,67 0,010 

240 Палата 20,34 3,00 0 2,958 100 1,41 0,74 0,49 5831 ДПО26В-25-011 25 3000 2 102,9 2,90 0,050 

241 Палата 20,05 3,00 0 2,958 100 1,41 0,73 0,49 5798 ДПО26В-25-011 25 3000 2 103,5 3,48 0,050 

242 Ординаторська  20,46 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,02 0,58 14828 ДПО26В-30-011 30 3600 4 291,3 -2,88 0,120 

243 Сестринська 19,93 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,00 0,58 14555 ДПО26В-30-011 30 3600 4 296,8 -1,06 0,120 

244 Палата 19,46 3,00 0 2,958 100 1,41 0,72 0,48 5688 ДПО26В-25-011 25 3000 2 105,5 5,48 0,050 

245 Палата 19,93 3,00 0 2,958 100 1,41 0,73 0,49 5764 ДПО26В-25-011 25 3000 2 104,1 4,10 0,050 

246 Коридор 107,757 2,80 0 2,758 150 1,41 0,92 0,56 41041 ДПО26В-35-011 35 4200 9 138,2 -7,90 0,315 

247 Коридор 18,1 2,80 0 2,758 150 1,41 0,65 0,44 8660 ДПО26В-35-011 35 4200 2 145,5 -3,00 0,070 

248 
Кабінет старшої 
медсестри 12,65 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,75 0,50 10764 ДПО26В-30-011 30 3600 3 301,0 0,33 0,090 

249 

Кабінет завідуючої 

відділення 26,68 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,19 0,63 17985 ДПО26В-25-011 25 3000 6 300,3 0,08 0,150 

250 Ординаторська  11,86 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,73 0,49 10320 ДПО26В-30-011 30 3600 3 314,0 4,65 0,090 

251 Сестринська 10,33 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,66 0,45 9755 ДПО26В-30-011 30 3600 3 332,1 10,72 0,090 

252 Підсобне 12,73 3,00 0 2,958 75 1,32 0,56 0,36 3531 ДББ64В-10-Селена- 10 1200 3 76,5 1,96 0,030 
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приміщення 322-СД-10 

253 
Кабінет відділу 
статистики 19,84 3,00 0,8 2,158 300 1,41 1,05 0,59 14183 ДПО26В-30-011 30 3600 4 304,6 1,53 0,120 

254 

Кабінет відділу 

статистики 12,26 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,71 0,48 10809 ДПО26В-30-011 30 3600 3 299,8 -0,08 0,090 

255 
Кабінет відділу 
статистики 16,1 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,90 0,55 12375 ДПО26В-35-011 35 4200 3 305,4 1,82 0,105 

256 Санвузол 2,71 3,00 0 2,958 75 1,32 0,25 

  

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 1 80,0 6,67 0,008 

257 
Підсобне 
приміщення 2,99 3,00 0 2,958 75 1,32 0,26 

  

ДББ64В-8-Селена-
322-СД-8 8 960 1 80,0 6,67 0,008 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

258 Кабінет директора 14,92 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,92 0,56 11365 ДПО26В-35-011 35 4200 3 332,6 10,86 0,105 

259 

Підсобне 

приміщення 1,94 3,00 0 2,958 75 1,32 0,21 

  

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 1 82,0 9,33 0,008 

260 

Кабінет відділу 

статистики 17,17 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,93 0,56 12990 ДПО26В-20-011 20 2400 6 332,6 10,85 0,120 

261 Коридор 37,29 2,80 0 2,758 150 1,41 1,38 0,67 11822 ДПО26В-20-011 20 2400 5 152,3 1,51 0,100 

301 Хол 37,35 2,80 0 2,758 150 1,41 1,11 0,61 13019 ДПО26В-25-011 25 3000 4 138,3 -7,82 0,100 

302 Їдальня 23,41 3,00 0,8 2,158 200 1,41 1,10 0,60 10913 ДПО26В-25-011 25 3000 4 219,9 9,96 0,100 

303 Роздаточна 17,93 3,00 0,8 2,158 200 1,41 0,93 0,56 9039 ДПО26В-35-011 35 4200 2 185,9 -7,07 0,070 

304 Хол 18,52 2,80 0 2,758 150 1,41 0,74 0,49 7934 ДПО26В-25-011 25 3000 3 170,2 13,44 0,075 

305 Палата 20,23 3,00 0 2,958 100 1,41 0,73 0,49 5831 ДПО26В-25-011 25 3000 2 102,9 2,90 0,050 

306 Палата 19,82 3,00 0 2,958 100 1,41 0,72 0,48 5765 ДПО26В-25-011 25 3000 2 104,1 4,08 0,050 

307 Палата 20,23 3,00 0 2,958 100 1,41 0,73 0,49 5831 ДПО26В-25-011 25 3000 2 102,9 2,90 0,050 

308 Ординаторська  19,82 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,99 0,58 14530 ДПО26В-30-011 35 3600 4 297,3 -0,89 0,140 

309 Сестринська 19,46 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,98 0,57 14344 ДПО26В-30-011 35 3600 4 301,2 0,39 0,140 

310 Палата 19,35 3,00 0 2,958 100 1,41 0,71 0,48 5691 ДПО26В-25-011 25 3000 2 105,4 5,44 0,050 

311 Антисептичний бокс 15,28 3,00 0 2,958 100 1,41 0,72 0,48 4475 ДПО26В-25-011 25 3000 2 134,1 34,09 0,050 

311

а Санвузол 3,75 3,00 0 2,958 75 1,32 0,32 

  

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 1 73,0 -2,67 0,010 

312 Антисептичний бокс 16,1 3,00 0 2,958 100 1,41 0,74 0,49 4629 ДПО26В-25-011 25 3000 2 129,6 29,62 0,050 
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312

а Санвузол 3,75 3,00 0 2,958 75 1,32 0,32 

  

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 1 73,0 -2,67 0,010 

313 Палата 18,34 3,00 0 2,958 100 1,41 0,69 0,47 5520 ДПО26В-25-011 25 3000 2 108,7 8,70 0,050 

314 

Антисептичний бокс 

для м.г.н. 23,33 3,00 0 2,958 100 1,41 0,95 0,57 5817 ДПО26В-25-011 25 3000 2 103,1 3,14 0,050 

314
а Санвузол 7,85 3,00 0 2,958 75 1,32 0,47 0,18 4212 

ДББ64В-10-Селена-
322-СД-10 10 1200 1 68,0 -9,33 0,010 

315 Санвузол 24,92 3,00 0 2,958 75 1,32 0,83 0,53 4672 

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 6 92,5 23,30 0,048 

316 Палата 7,77 3,00 0 2,958 100 1,41 0,46 0,15 7174 ДПО26В-25-011 25 3000 1 102,0 2,00 0,025 

317 Ванна кімната 9,78 3,00 0 2,958 75 1,41 0,53 0,31 3285 

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-10 10 1200 3 82,2 9,59 0,030 

318 Оглядова 5,96 3,00 0,8 2,158 500 1,41 0,53 0,32 13191 ДПО26В-25-011 25 3000 2 227,4 -54,52 0,050 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

319 Маніпуляційна 13,48 3,00 0,8 2,158 500 1,28 0,85 0,53 16156 ДПО26В-35-011 35 4200 4 519,9 3,99 0,140 

320 Кабінет 7,53 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,62 0,42 7528 ДПО26В-35-011 35 4200 2 334,7 11,58 0,070 

321 

Пост чергової 

медсестри 17,74 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,96 0,57 13183 ДПО26В-25-011 25 3000 4 273,1 -8,97 0,100 

322 Палата 13,58 3,00 0 2,958 100 1,41 0,63 0,43 4504 ДПО26В-20-011 20 2400 2 106,6 6,58 0,040 

323 Палата 9,81 3,00 0 2,958 100 1,41 0,53 0,31 4394 ДПО26В-20-011 20 2400 2 109,3 9,25 0,040 

324 Палата 9,88 3,00 0 2,958 100 1,41 0,53 0,32 4401 ДПО26В-20-011 20 2400 2 109,1 9,06 0,040 

325 Коридор 91,11 2,80 0 2,758 150 1,41 0,78 0,51 37819 ДПО26В-50-011 50 6000 6 142,8 -4,81 0,300 

326 Кабінет 10,4 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,73 0,49 9054 ДПО26В-20-011 20 2400 4 318,1 6,03 0,080 

327 Кабінет 11,33 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,80 0,52 9269 ДПО26В-20-011 20 2400 4 310,7 3,57 0,080 

328 

Пост чергової 

медсестри 25,78 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,89 0,55 19889 ДПО26В-30-011 30 3600 6 325,8 8,60 0,180 

329 Маніпуляційна 9,96 3,00 0,8 2,158 500 1,28 0,73 0,49 13015 ДПО26В-30-011 30 3600 4 553,2 10,64 0,120 

330 Ванна кімната 8,89 3,00 0 2,958 75 1,41 0,50 0,26 3662 

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-8 10 1200 3 73,7 -1,69 0,030 

331 Сестринська 9,15 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,70 0,47 8211 ДПО26В-35-011 35 4200 2 306,9 2,30 0,070 

332 Процедурна 7,77 3,00 0,8 2,158 500 1,28 0,63 0,43 11604 ДПО26В-50-011 50 6000 2 517,0 3,41 0,100 

333 Санвузол 25,11 3,00 0 2,958 75 1,32 0,84 0,53 4689 ДББ64В-10-Селена- 10 1200 5 96,0 27,95 0,050 
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322-СД-8 

334 
Антисептичний бокс 
для м.г.н. 18,03 3,00 0 2,958 100 1,41 0,86 0,54 4722 ДПО26В-25-011 25 3000 2 127,1 27,07 0,050 

334

а Санвузол 7,92 3,00 0 2,958 75 1,32 0,47 

  

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-8 10 1200 1 68,0 -9,33 0,010 

335 Палата 23,23 3,00 0 2,958 100 1,41 0,78 0,51 6448 ДПО26В-25-011 25 3000 2 93,0 -6,95 0,050 

336 Антисептичний бокс 15,95 3,00 0 2,958 100 1,41 0,73 0,49 4597 ДПО26В-30-011 30 3600 1 78,3 -21,69 0,030 

336

а Санвузол 3,78 3,00 0 2,958 75 1,32 0,32 
  

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-8 10 1200 1 73,0 -2,67 0,010 

337 Антисептичний бокс 15,65 3,00 0 2,958 100 1,41 0,73 0,49 4511 ДПО26В-30-011 30 3000 2 119,0 19,00 0,060 

337

а Санвузол 4 3,00 0 2,958 75 1,32 0,33 
  

ДББ64В-10-Селена-

322-СД-8 10 1200 1 72,0 -4,00 0,010 

338 Палата 20,05 3,00 0 2,958 100 1,41 0,73 0,49 5801 ДПО26В-25-011 25 3000 2 103,4 3,43 0,050 

339 Палата 20,93 3,00 0 2,958 100 1,41 0,75 0,50 5946 ДПО26В-25-011 25 3000 2 100,9 0,90 0,050 

340 Оглядова 19,99 3,00 0,8 2,158 500 1,41 1,00 0,58 24360 ДПО26В-35-011 35 4200 6 517,2 3,45 0,210 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

341 Палата 20,46 3,00 0 2,958 100 1,41 0,74 0,49 5868 ДПО26В-25-011 25 3000 2 102,3 2,25 0,050 

342 Палата 19,82 3,00 0 2,958 100 1,41 0,72 0,48 5765 ДПО26В-25-011 25 3000 2 104,1 4,08 0,050 

343 Палата 13,46 3,00 0 2,958 100 1,41 0,72 0,48 3947 ДПО26В-35-011 35 4200 1 106,4 6,41 0,035 

344 
Підсобне 
приміщення 8,82 3,00 0 2,958 75 1,32 0,50 0,25 3470 

ДББ64В-10-Селена-
322-СД-8 10 1200 3 77,8 3,75 0,030 

345 Коридор 93,65 2,80 0 2,758 150 1,41 0,80 0,52 38222 ДПО26В-50-011 50 6000 6 141,3 -5,81 0,300 

346 Кабінет 13,04 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,77 0,50 10949 ДПО26В-30-011 30 3600 3 295,9 -1,36 0,090 

347 Кабінет 15,49 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,86 0,54 12178 ДПО26В-35-011 35 4200 3 310,4 3,47 0,105 

348 Оглядова 22,35 3,00 0,8 2,158 500 1,41 1,08 0,60 26221 ДПО26В-35-011 35 4200 6 480,5 -3,89 0,210 

349 

Приміщення для 

зберігання ліків 7,33 3,00 0,8 2,158 100 1,41 0,63 0,43 2430 ДПО26В-20-011 20 2400 1 98,8 -1,23 0,020 

350 Кабінет 13,59 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,83 0,53 10880 ДПО26В-30-011 30 3600 3 297,8 -0,73 0,090 

351 Кабінет 12,2 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,80 0,52 10000 ДПО26В-30-011 30 3600 3 324,0 8,00 0,090 

352 Кабінет 12,25 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,74 0,49 10565 ДПО26В-30-011 30 3600 3 306,7 2,22 0,090 

353 Санвузол для м.г.н. 4,07 3,00 0 2,958 75 1,32 0,34 

  

ДББ64В-8-Селена-
322-СД-8 8 960 1 72,0 -4,00 0,008 
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354 Санвузол 7,48 3,00 0 2,958 75 1,32 0,45 

  

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 2 69,0 -8,00 0,016 

355 Хол 15,72 2,80 0 2,758 150 1,41 0,67 0,46 7265 ДПО26В-30-011 30 3600 2 148,7 -0,89 0,060 

356 

Підсобне 

приміщення 7,92 3,00 0 2,958 75 1,32 0,47 

  

ДББ64В-8-Селена-

322-СД-8 8 960 2 68,0 -9,33 0,016 

357 
Підсобне 
приміщення 6,05 3,00 0 2,958 75 1,32 0,41 

  

ДББ64В-8-Селена-
322-СД-8 8 960 2 69,0 -8,00 0,016 

358 Ретгенкабінет 36,34 3,00 0,8 2,158 200 1,41 1,39 0,67 15312 ДПО26В-35-011 35 4200 4 219,4 9,72 0,140 

359 Коридор 48,82 2,80 0 2,758 150 1,41 2,36 0,81 12702 ДПО26В-30-011 30 3600 4 170,1 13,37 0,120 

360 Кабінет 10,05 3,00 0,8 2,158 300 1,41 0,73 0,49 8710 ДПО26В-20-011 20 2400 4 330,7 10,219158 0,080 
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ДОДАТОК 2 

Результати розрахунку електричної освітлювальної мережі 
 

Щит Група Споживачі 
P, 
кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩО1 

гр. 1.1 

Світильники в приміщеннях 114 - 116, 118 - 

120 0,33 0,95 1,57 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 1.2 Світильники на сходових клітках 117 0,16 0,95 0,75 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 1.3 Світильники в приміщеннях 122 - 126 0,32 0,95 1,52 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 1.4 Світильники в приміщеннях 110 - 113 0,73 0,95 3,49 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 6А 

гр. 1.5 Світильники в приміщеннях 102а, 104 - 109 0,78 0,95 3,75 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 6А 

гр. 1.6 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 
в приміщеннях 107 - 111 0,24 0,90 1,19 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

Сумарна 2,55 0,95 4,10 ВВГнг-5×2,5 ВА-2017/C 3р 10А 

 

Щит Група Споживачі 

P, 

кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩО2 

гр. 2.1 Світильники в приміщеннях 101, 102, 128 0,37 0,95 1,77 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 2.2 Світильники в приміщенні 103 0,25 0,95 1,17 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 2.3 Світильники в приміщенні139 0,30 0,95 1,44 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 2.4 Світильники в приміщенні 127, 129 - 133 0,66 0,95 3,16 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 6А 

гр. 2.5 

Світильники в приміщеннях 134 - 137, 

162,163 0,54 0,95 2,56 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 2.6 Світильники на сходових клітках 138 0,14 0,95 0,69 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 2.7 

Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 127, 129 - 133 0,27 0,90 1,36 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 2.8 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 
в приміщеннях 134 - 137 0,20 0,90 1,01 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 
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Сумарна 2,72 0,94 4,40 ВВГнг-5×2,5 ВА-2017/C 3р 10А 

Щит Група Споживачі 

P, 

кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩО3 

гр. 3.1 Світильники в приміщеннях 165 - 161 0,52 0,95 2,50 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 3.2 Світильники в приміщеннях 140 - 143 0,32 0,95 1,53 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 3.3 

Світильники в приміщеннях 144, 145, 147 - 

150 0,23 0,95 1,10 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 3.4 Світильники на сходових клітках 146 0,14 0,95 0,69 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 3.5 Світильники в приміщеннях 151 - 155 0,42 0,95 2,01 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 3.6 

Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 153, 155 0,07 0,90 0,35 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

Сумарна 1,71 0,95 2,73 ВВГнг-5×2,5 ВА-2017/C 3р 6А 

 

Щит Група Споживачі 

P, 

кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩО4 

гр. 4.1 
Світильники в приміщеннях 202, 203, 209, 
213, 215 0,55 0,95 2,63 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 4.2 

Світильники в приміщеннях 210, 211, 212, 

214 0,71 0,95 3,40 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 6А 

гр. 4.3 Світильники в приміщеннях 205 - 208 0,74 0,95 3,54 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 6А 

гр. 4.4 Світильники в приміщеннях 216 - 221 0,31 0,95 1,47 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 4.5 Світильники в приміщеннях 204, 222 - 225 0,37 0,95 1,77 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 4.6 

Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 217, 219, 220, 224 0,14 0,90 0,71 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 4.7 

Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 210 - 212, 214, 215 0,18 0,90 0,88 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 4.8 

Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 205 - 208 0,17 0,90 0,86 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

Сумарна 3,16 0,94 5,10 ВВГнг-5×2,5 ВА-2017/C 3р 10А 

 



77 
 

 

Щит Група Споживачі 

P, 

кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩО5 

гр. 5.1 

Світильники в приміщеннях 248, 249, 253 - 

255 0,56 0,95 2,66 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 5.2 

Світильники в приміщеннях 250 - 252, 256 - 

260 0,46 0,95 2,20 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 5.3 Світильники в приміщеннях 201, 247, 261 0,27 0,95 1,29 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 5.4 Світильники в приміщенні 226 0,28 0,95 1,34 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 5.5 Світильники в приміщенні 246 0,32 0,95 1,51 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

Сумарна 1,88 0,95 3,01 ВВГнг-5×2,5 ВА-2017/C 3р 6А 

 

 
 

 

Щит Група Споживачі 
P, 
кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩО6 

гр. 6.1 Світильники в приміщеннях 204а, 243, 242 0,32 0,95 1,51 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 6.2 

Світильники в приміщяннях 240, 241, 244, 

245 0,68 0,95 3,25 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 6А 

гр. 6.3 Світильники в приміщеннях 236 - 239 0,75 0,95 3,59 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 6А 

гр. 6.4 Світильники в приміщеннях 227 - 230 0,34 0,95 1,63 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 6.5 Світильники в приміщеннях 231 - 235 0,27 0,95 1,30 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 6.6 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 
в приміщеннях 236 - 240 0,21 0,90 1,04 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 6.7 

Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 228, 231, 234, 241, 244, 245 0,24 0,90 1,21 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

Сумарна 2,80 0,94 4,52 ВВГнг-5×2,5 ВА-2017/C 3р 10А 
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Щит Група Споживачі 

P, 

кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩО7 

гр. 7.1 Світильники в приміщеннях 310 - 314 0,87 0,95 4,16 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 10А 

гр. 7.2 

Світильники в приміщеннях 302, 303, 308, 

309 0,45 0,95 2,15 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 7.3 Світильники в приміщеннях 305 - 307 0,51 0,95 2,44 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 7.4 

Світильники в приміщеннях 316, 317, 322, 

323, 324 0,42 0,95 1,99 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 7.5 

Світильники в приміщеннях 344, 315, 317 - 

321 0,41 0,95 1,95 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 7.6 

Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 310 - 314 0,21 0,90 1,04 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 7.7 

Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 305 - 307 0,17 0,90 0,83 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

Сумарна 3,02 0,94 4,87 ВВГнг-5×2,5 ВА-2017/C 3р 16А 

 

Щит Група Споживачі 

P, 

кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩО8 

гр. 8.1 Світильники в приміщеннях 346 - 351 0,61 0,95 2,89 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 6А 

гр. 8.2 Світильники в приміщеннях 301, 355, 359 0,28 0,95 1,34 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 8.3 
Світильники в приміщеннях 356 - 358, 352 - 
354 0,25 0,95 1,20 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 8.4 Світильники в приміщенні 325 0,30 0,95 1,44 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 8.5 Світильники в приміщенні 345 0,30 0,95 1,44 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

Сумарна 1,74 0,95 2,78 ВВГнг-5×2,5 ВА-2017/C 3р 10А 

 

 



79 
 

 

Щит Група Споживачі 

P, 

кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩО9 

гр. 9.1 Світильники в приміщеннях 304, 340 0,29 0,95 1,36 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 9.2 Світильники в приміщеннях 339, 341 - 343 0,61 0,95 2,89 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 6А 

гр. 9.3 Світильники в приміщеннях 334 - 338 0,87 0,95 4,16 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 10А 

гр. 9.4 Світильники в приміщеннях 326 - 328, 360 0,39 0,95 1,87 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 9.5 Світильники в приміщеннях 329 - 333 0,29 0,95 1,39 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

гр. 9.6 

Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 

в приміщеннях 339 - 343, 358 0,24 0,90 1,19 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. 9.7 
Ультрафіолетові бактерицидні опромінювачі 
в приміщеннях 334 - 338, 329, 332 0,28 0,90 1,39 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 4А 

Сумарна 2,95 0,94 4,76 ВВГнг-5×2,5 ВА-2017/C 3р 16А 

 

Щит Група Споживачі 

P, 

кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩОА1 

гр. а1.1 

Світильники евакуаційного освітлення 

сходових кліток 117 0,05 0,95 0,23 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а1.2 

Світильники евакуаційного освітлення 

сходових кліток 138 0,05 0,95 0,23 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а1.3 

Світильники евакуаційного освітлення 

сходових кліток 146 0,05 0,95 0,23 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а1.4 

Світильники евакуаційного освітлення 

приміщень 101, 103, 128 0,09 0,95 0,42 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а1.5 

Світильники освітлення безпеки приміщень 

153, 155 0,05 0,95 0,24 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а1.6 Світлові покажчики цокольного поверху 0,05 0,95 0,26 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

Сумарна 0,34 0,95 1,61 ВВГнг-3×2,5 ВА-2017/C 1р 4А 
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Щит Група Споживачі 

P, 

кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩОА2 

гр. а2.1 

Підсвітка у приміщеннях 205 - 208, 210 - 212, 

214, 217, 224 0,08 0,95 0,38 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а2.2 

Підсвітка у приміщеннях 228, 236 - 241, 244, 

245 0,04 0,95 0,19 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а2.3 

Світильники освітлення безпеки приміщень 

219, 220, 221, 229, 231 0,10 0,95 0,48 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а2.4 

Світильники евакуаційного освітлення 

пиміщень 247, 261, 226, 246 0,06 0,95 0,31 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а2.5 Світлові покажчики першого поверху 0,03 0,95 0,14 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

Сумарна 0,31 0,95 1,50 ВВГнг-3×2,5 ВА-2017/C 1р 4А 

 

 

Щит Група Споживачі 

P, 

кВт cos φ Ір, А Тип кабеля Аппарат захисту 

ЩОА3 

гр. а3.1 

Підсвітка у приміщеннях 316, 319, 322 - 324, 

305 - 307, 310 - 314 0,12 0,95 0,57 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а3.2 Підсвітка у приміщеннях 334 - 339, 341 - 343  0,06 0,95 0,27 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а3.3 

Світильники освітлення безпеки приміщень 

319, 321, 328, 329, 332, 358 0,20 0,95 0,96 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 2А 

гр. а3.4 
Світильники евакуаційного освітлення 
пиміщень 325, 345, 359 0,06 0,95 0,31 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

гр. а3.5 Світлові покажчики другого поверху 0,03 0,95 0,14 ВВГнг-3×1,5 ВА-2017/C 1р 1А 

Сумарна 0,47 0,95 2,25 ВВГнг-3×2,5 ВА-2017/C 1р 4А 
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